



ПЛАМЯ

№ 83 (6799)

14 октября
2016 года

Газета издается
с 1965 года

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПРОБЛЕМА МАРТЮША БУДЕТ РЕШЕНА

Главой района С.А. Белоусовым достигнуто соглашение о дополнительном финансировании для строительства напорного коллектора на Мартюше.

Из-за дефицита средств местного бюджета эта проблема не решалась десятилетиями и угрожала экологической безопасности поселка. Добиться на эти цели дополнительного финансирования из региональной казны удалось главе Каменского городского округа С.А. Белоусову. На согласительной комиссии, которая проходила 10 октября в Министерстве финансов Свердловской области, глава района смог доказать необходимость строительства данного объекта, убедив финансистов в том, что решение проблемы мартюшевского коллектора - это первоочередная задача для нашего муниципалитета. По итогам согласительных процедур в региональном Минфине и областном Министерстве ЖКХ в 2017 г. Каменскому городскому округу будет выделено дополнительное финансирование в размере 33 млн. руб., в том числе 13 млн. руб. - на строительство нового напорного коллектора на Мартюше. Работы по данному объекту начнутся в этом году, конкурсные процедуры уже объявлены.

МИНФИН УВЕЛИЧИЛ РАСХОДЫ БЮДЖЕТОВ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ

В региональном Министерстве финансов завершились «муниципальные» согласительные комиссии.

Участники согласительных процедур отметили, что в этом году они проходят в деловой, спокойной и конструктивной обстановке. «Чувствуется трезвая оценка глав муниципалитетов основных проблем территорий, заметно, что муниципалитеты предметно и тщательно готовятся к согласительным процедурам. Особенность «муниципальной» согласительной комиссии - детально рассмотреть проблемы каждого муниципалитета», - отметила депутат Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова. Такой подход дал возможность предусмотреть финансовую помощь в вопросах, непосредственно касающихся проблем жителей муниципалитетов. Напомним, задачу подготовки сбалансированного бюджета региона поставил губернатор Евгений Куйвашев.

ДОСТИЖЕНИЯ КАМЕНСКОГО БОГАТЫРЯ

16 сентября в Лас-Вегасе состоялся турнир сильнейших профессионалов мира "Мистер Олимпия", в котором участвуют лучшие из лучших.

На соревнование был приглашен известный опытный спортсмен Николай Пышминцев из Маминского, занимающийся пауэрлифтингом в покровской секции у тренера Константина Чадова. Николай Пышминцев, мастер спорта международного класса в супертяжелом весе, - один из сильнейших пауэрлифтеров Свердловской области, призер чемпионатов мира и победитель турнира "Арнольд Классик". В престижном турнире "Мистер Олимпия" он занял 2-е место, выжив от груди штангу весом 310 кг. Став серебряным призером по жиму лежа в весовой категории 125-140 кг, Николай улучшил свои достижения, ведь в прошлом году на этих соревнованиях он был третьим. По словам спортсмена, теперь его цель - завоевать титул "Мистер Олимпия".



ОПРЕДЕЛЕНЫ УРАЛЬЦЫ, ДОСТИГШИЕ ВЫСОКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ В СПОРТЕ, КОТОРЫЕ БУДУТ ПОЛУЧАТЬ ГУБЕРНАТОРСКУЮ СТИПЕНДИЮ

В Свердловской области сохраняется социальная поддержка спортсменов и тренеров, которые демонстрируют хорошие результаты на соревнованиях.

Губернатор Евгений Куйвашев утвердил список областных стипендиатов. Согласно данному документу 185 уральцев будут получать ежемесячно по 4000 руб., а 285 спортсменов и тренеров - по 2215 руб. Примечательно, что в число стипендиатов вошли три тренера по тхэквондо и кикбоксингу Каменской детско-юношеской спортивной школы: Евгений Павлович Гайдуков, мастер спорта России международного класса, Александр Петрович Новокрещенов, мастер спорта, Александр Ринатович Бакиров,

заслуженный мастер спорта России.

Подобная мера поощрения выдающихся спортсменов и тренеров в Свердловской области существует с 2009 г. Глава региона не раз подчеркивал, что развитию физической культуры и спорта высших достижений уделяется и будет уделяться пристальное внимание. Сегодня физкультурой и спортом занимаются уже около 30% жителей региона, и год от года эта цифра растет. С января 2014 г. в Свердловской области действует региональная программа по развитию физической культуры, спорта и молодежной политики до 2020 г. Два главных ее направления - массовый спорт и спорт высших достижений.

Людмила Никонорова

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Началась
подписная кампания
на I полугодие
2017 года

• ПОЧТОВАЯ ПОДПИСКА

2 номера в неделю - 520 руб.
(до почтового ящика);
2 номера в неделю - 479 руб.
(до востребования);
номер с программой - 323 руб.
(до почтового ящика);
номер с программой - 301 руб.
(до востребования).

Подписка оформляется
в отделениях
«Почты России»,
тел. 32-53-51.

• РЕДАКЦИОННАЯ ПОДПИСКА

2 номера в неделю - 200 руб.
Получение газет и оформление подписки осуществляется в редакции, тел. 39-93-69.

• ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА

2 номера в неделю - 180 руб.
Заявки принимаются по эл. адресу vestiural@ngs.ru
Газеты в формате PDF
высыпаются
на электронный адрес.

• АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ПОДПИСКА

(для граждан и предприятий Каменска-Уральского)
2 номера в неделю - 397 руб.
Подписка оформляется в ООО "Урал-Пресс",
тел. 32-50-10.

• КОЛЛЕКТИВНАЯ ПОДПИСКА

(с доставкой до предприятий Каменска-Уральского)
2 номера в неделю - 274 руб.
Подписка оформляется в ООО "Урал-Пресс",
тел. 32-50-10.

• РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА

Газета "Пламя" продается в почтовых отделениях связи
8 руб. - пятничный номер
с телепрограммой,
5 руб. - вторничный номер
с муниципальными нормативно-правовыми актами.

Образование

«КАК МНОГО БЫЛО В ЮНОСТИ ДОРОГ - МЫ ВЫБРАЛИ ОДНУ И НАВСЕГДА»

5 октября наша страна отметила один из самых любимых всеми профессиональных праздников - День учителя. Учитель... Он не только дает нам знания, но и является носителем нравственных начал и духовности, он воспитывает молодое поколение, выполняя особую граждансскую миссию. Мы ждем от учителей мудрости и тактичности, приветливости и снисходительности, зачастую забывая о том, что и самому педагогу от нас необходимо понимание и поддержка...

В седьмой день октября педагоги школ и детских садов Каменского городского округа собирались в уютном зале ДК "Современник", чтобы в честь профессионального праздника получить заслуженную порцию восхищения и теплых слов, пообщаться с коллегами и немного отдохнуть от ежедневных уроков. В районной системе образования работают 435 человек, из них 294 - педагоги школ, в том числе директора, и 141 педагогический работник трудится в детских садах. На территории района функционирует 32 образовательных учреждения, из них 14 школ, 17 детских садов и Центр дополнительного образования.

В этот день со словами признательности и поздравлений к учителям обратились заместитель главы И.В. Кырчикова, председатель Думы В.И. Чемезов, начальник Управления образования Каменска-Уральского И.В. Малашенко, председатель ТКДН Н.Ю. Смоленцева, начальник отдела ГИБДД В.Л. Буйдалин. За активную совместную деятельность, поддержку социально значимых мероприятий Благодарственное письмо коллегам вручила начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики В.А. Мельник.

От имени областного депутата Законодательного Собрания И.В. Гаффнера педагогов приветствовала его помощник М.В. Малышева, отметившая, что Управление образования Каменского района за многие годы внесло уникальный вклад в совершенствование системы образования, подготовки педагогических кадров, формирование интеллектуального потенциала. За большой вклад в развитие системы образования в Каменском городском округе Марина Викторовна торжественно вручила начальнику Управления образования Е.Г. Балакиной ма-

лый серебряный знак Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области.

"Выходя в День учителя на сцену, я испытываю море чувств, - обратилась к коллегам Елена Геннадьевна. - Гордость - от того, что являюсь маленькой частичкой нашего большого дружного, сплоченного коллектива системы образования Каменского района, коллектива, который на деле показывает и доказывает, что им создана качественная система образования, коллектива, который живет под девизом: "Сказано - сделано!" Отметила Е.Г. Балакина также ежегодное повышение результатов итоговой аттестации учащихся школ и социальной зрелости выпускников детских садов, успехи коллективов Клевакинской, Покровской, Новоисетской, Бродовской, Пироговской, вечерней школ, чьи выпускники завершили школьный этап обучения с высокими баллами по ЕГЭ. Не менее успешно труются и коллективы дошкольного образования. Так, педагоги Новоисетского детсада стали победителями всероссийского конкурса театрализованных представлений, а коллектив Травянского детсада одержал победу в фестивале-конкурсе образовательных учреждений. В 2016 г. два педагога Травянской школы приняли участие в областном конкурсе "Лучший учитель образовательных организаций, реализующих программы начального, основного общего и среднего общего образования", в результате учитель начальных классов Л.П. Бобкова вошла в список победителей на получение денежного поощрения. Педагог начальных классов Новоисетской школы Н.А. Пустовалова заняла 1-е место в областном конкурсе "Учитель сельской школы".

В этот знаменательный день были вру-

чены удостоверения лучшим работникам системы образования Каменского городского округа, которых трудовые коллективы выдвинули на районную Доску почета: учителю информатики Бродовской школы Р.С. Абашеву; истории и обществознания С.Н. Фитиной (Кисловская) и М.В. Сидоровой (Новоисетская); русского языка и литературы Ю.В. Мухлыниной (Клевакинская) и Г.А. Кокшаровой (вечерняя); преподавателю математики Колчеданской школы Д.М. Черноскутовой; учителям начальных классов О.Б. Подкорытовой (Маминская), О.Г. Хаэрзамановой (Пироговская), Н.Н. Ведерниковой (Покровская), Н.В. Иванчук (Рыбниковская) и Л.П. Бобковой (Травянская); директору Сосновской школы Е.К. Елфимовой; педагогу дополнительного образования ЦДО А.В. Кузнецовой; младшим воспитателям детских садов Е.А. Акуловой (Мартюшевский) и Н.М. Маленьких (Маминский); воспитателям Л.Г. Домонецкой (Бродовской), И.В. Нестеровой (Каменский), И.Р. Абдулганиевой (Кисловский), Т.Ю. Зыряновой (Новобытский), В.В. Шадриной (Сосновский), Т.В. Ляминой (детский дом); старшему воспитателю Черемховского детсада Т.А. Астафьевой; заведующей Покровским детсадом Н.П. Аввакумовой; учителю школы-интерната И.Т. Богачевой.

Образовательный процесс не может проходить слаженно и успешно, а образовательные организации - быть уютными и комфортными без обслуживающего персонала. Удостоверения лучших работников системы образования вручены заведующей хозяйством Травянского детского сада Н.В. Зыряновой, руководителю столовой Каменской школы Е.Н. Колесовой, поварам детсадов Колчедана и Новоисетского И.Ю. Борисовой и Н.В. Максимовой, а также Черемховской школы О.В. Королевой; уборщикам служебных помещений Клевакинского и Рыбниковского детских садов Е.Г. Таушкановой и Л.Н. Бушмакиной; а также энергетику Центра сопровождения образования В.А. Болотову.

В юности каждый человек стоит перед выбором своего профессионального пути. Наши педагоги выбрали для себя нелегкий, но прекрасный путь - учить и учиться, ведь учитель - это призвание, а не просто профессия. И именно благодаря их труду, новаторским идеям и творчеству образовательные учреждения района идут в ногу со временем.

Елена Орловская



О том, что волнует

«ИЗДЕРЖКИ В ЭТОМ ДЕЛЕ НЕИЗБЕЖНЫ»

Президент В.В. Путин постоянно говорит о том, что необходимо создавать комфортные условия жизни в России. Это требование времени, ведь на дворе ХХI век, и люди хотят жить по-современному - доступно, удобно, в добротной, красивой инфраструктуре не только в городе, но и в селе. Говорю об этом, поднимая проблему качества капитального ремонта жилого фонда в Новом Быту.

Обновление многоквартирных домов в поселке - большое событие. На первый взгляд все выглядит прекрасно: оштукатуренные, покрашенные в светлые тона здания, добрые крыши, светлые окна радуют глаз. Да вот только новобытцы нерадостные. Вон идет домой молодая семья. Здороваляем, спрашиваю, как жизнь, молодые, вон у вас какая красота, поселок-то преобразился.

- Каких нервов и неудобств доставил этот ремонт! - отвечает мужчина. - Пришли к нам домой спецы, обрезали все старые трубы отопления, пробили дыры в стенах и потолке под новые и уши. Только через несколько дней пришли другие мужики, провели отопление, а дыры оставили. У меня-то руки есть, здоровье позволяет, дыры сам заделал, а вот соседка-пенсионерка, наверное, так и будет с ними жить...

Захожу в подъезд одного из домов. Его состояние описывать не буду (говорят, подъезды будут ремонтировать в скором будущем). Я не специалист по сварочным работам, но сразу заметил: стык труб отопления сварен крайне некачественно - криво. Поднимаясь на второй этаж. Не нужно больше приводить массу фактов, не нужно еще высушивать недовольство жителей поселка, чтобы определить добротность и качество проводимого здесь ремонта. Достаточно внимательно посмотреть, как строители сделали люк на чердак. Его поменяли просто халтурно: с боку прибиты какие-то досочки, а все остальное пространство заполнено строительной пеной.

Иду дальше по поселку. Возле дома по улице Горняков встречаю бабушку. Разговорились, узнав, что я из газеты, она



чуть ли не за руку повела меня в сторону. Отошли от ее дома буквально метров 60 и обнаружили строительную свалку. Вот так, дом починили, мусор кое-как вокруг него собрали и свалили тут же, чуть ли не под носом у жильцов.

Кстати, несколько лучше обстоят дела с капитальным ремонтом в Колчедане. Здесь выполняет подряд та же организация, что и в Новом Быту. Однако тут работники относятся к делу более ответственно. Рассказывает техник-смотритель управляющей компании Колчедан И.С. Тихонова: "Нынче у нас капитально ремонтируют два дома - №19 и №23 по улице Заводской. По первому замечаний нет, а вот во втором доме работники допустили серьезную промашку: провели новое отопление, а качество работ вовремя не проверили. В конце сентября в селе дали тепло и в одной из квартир на втором этаже случился порыв отопительной системы. Вода побежала на нижний этаж, в результате чего пострадали две квартиры. Мы будем ставить вопрос о ремонте квартиры на первом этаже за счет строителей".

Ситуацию с капитальными ремонтами в Каменском районе прокомментировал заместитель главы по вопросам ЖКХ, строительства и связи П.Н. Лугинин:

- На данный момент выполнено более 90% работ, однако очень много замечаний к их качеству, поэтому пока мы как Администрация акты работ подрядной организации не подписываем. От жителей также поступают жалобы. В Новом Быту остаются не решенными вопросы по всем восьми домам - где-то больше, где-то меньше замечаний. В Колчедане качество сварных работ в двух домах оставляет желать лучшего, поэтому при запуске тепла потекли батареи, теперь там осталось врезать запорную арматуру. Судя по количеству замечаний и скорости их устранения, думаю, только к концу месяца подрядчик сможет полностью отчитаться о проделанной работе, хотя нами установлены более жесткие сроки. Я данный вопрос держу на личном контроле, еженедельно выезжаю на место.

Добавлю, что в доме, где сделан капитальный ремонт, хотелось бы видеть и косметический: замененные трубы, электрику, чтобы в подъездах было хотя бы элементарно побелено, иначе остается чувство не законченности. Но здесь должна более активно работать управляющая компания.

Ход капитального ремонта жилого фонда в Новом Быту комментирует ведущий специалист Южного территориального отдела Регионального фонда содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области А.Г. Китаев.

- Капитальный ремонт жилого фонда предусматривает обновление фасада здания, ремонт кровли, отмостки, подвала и всех инженерных сетей. Все это, безусловно, связано со строительными работами. А где стройка, там, естественно, есть определенные неудобства, особенно, когда в квартиру приходят рабочие, демонтируют старое, ставят новое. Тут и строительный мусор есть, и временные натяжки - не все так просто, как кажется. Так что жильцам следует пережить эти неудобства.

Что касается работ в Новом Быту, то в результате электронных торгов подряд на данный ремонт выиграло ООО "Термотехника" из Березовского. Именно его работники и взялись за это дело. Мы, Южный территориальный отдел регионального фонда по капремонту, являемся контролирующей организацией. Контроль за ходом работ также осуществляют специалисты районных и сельских администраций. В целом особых претензий к качеству капитального ремонта в этом поселке со стороны заказчика и строительного контроля ДЕЗ "Заречный" нет. Однако замечу, в материале газеты абсолютно верно отражена крайне некачественная установка люков на чердачах зданий. Эту работу по нашему требованию подрядчик переделает.

В целом отмечу, что региональная программа по капитальному ремонту жилого фонда в Каменском районе предусматривает солидный объем работ. Если в 2015 г. было отремонтировано всего пять зданий, в этом году десять домов, то на 2017 г. уже запланирован ремонт двенадцати.

Олег Руднев

В Свердловской области находится 3,5% от всего нуждающегося в капремонте жилфонда России.

В текущем году обновление многоквартирных домов осуществляется в 75 муниципальных образованиях. Обновлению подлежат 2450 многоквартирных домов - это практически половина от общего числа ремонтируемых МКД во всем Уральском федеральном округе. Объем затрат на указанные мероприятия составляет 7,76 млрд. руб.

Отметим, в целом по региону результаты капремонтов оцениваются положительно. Это стало возможным благодаря более раннему, по сравнению с прошлым годом, отбору подрядчиков, уже стечению условий контрактов, всестороннему усилению контроля за ходом строительно-монтажных работ. Уместно отметить и то, что с 2016 года капремонты в Свердловской области начинают поэтапно переводиться на непрерывный круглогодичный цикл, что позволит обновить дома и затем содержать их в надлежащем техническом состоянии.

Как сообщают в региональном Министерстве энергетики и ЖКХ, в целом работы по капремонту идут в соответствии с графиком, почти 600 домов уже отремонтированы полностью, почти 300 находятся в стадии приемки, готовность оставшихся - более 80%. Губернатор Евгений Куйвашев поставил перед Фондом капремонта, Министерством ЖКХ и органами местного самоуправления задачу принять исчерпывающие меры по сохранению набранных темпов и обеспечению надлежащего качества проводимых работ.

Актуально**ОСНОВУ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ СОСТАВЯТ НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ**

В Свердловской области в Минфине стартует работа согласительной комиссии, позволяющая не только продемонстрировать открытость бюджетного процесса, но и сбалансированно рассчитать бюджет следующего года с учетом потребностей муниципалитетов. Главы муниципальных образований, руководители профильных министерств и областные финансисты совместно обсудят предложения территорий для расчета межбюджетных трансфертов на 2017 год. Кроме того, к этой работе привлечены депутаты всех политических партий, избранные в новый состав Законодательного Собрания.

Как пояснила и.о. заместителя Председателя Правительства, министр финансов Галина Кулаченко, анализ заявок показал, что по-прежнему в дополнительных денежных вложениях нуждаются социальная сфера, строительство и ремонт дорог, решение жилищных вопросов населения. Так, есть предложения по дополнительному финансированию сферы образования в объеме 2,8 млрд. руб. и культуры в объеме 585 млн. руб. На мероприятия по переселению из ветхого и аварийного жилья территории дополнительно "заявили" 142 млн. руб., 34 муниципалитета хотят получить более 4 млрд. руб. на дорожные работы.

Напомним, губернатор Евгений Куйвашев поставил перед всеми органами власти, депутатским корпусом задачи внимательно проанализировать все наказы избирателей, полученные в ходе предвыборной кампании, и учесть наиболее актуальные и рациональные из них. По его словам, необходимо, сохраняя темпы экономического роста, найти механизмы повышения качества жизни людей.

"Во время избирательной кампании в территориях мы набрали целые рюкзаки проблем, которые необходимо решить, и часть из них будет обсуждаться в течение согласительных процедур", - отметил депутат Заксобрания Владимир Терешков. Он подчеркнул, что важно помочь муниципалитетам в таких вопросах, как дооснащение оборудованием ФАПов, организация пришкольных стадионов, освещение улиц во вновь застроенных территориях, газификация, приобретение техники для лесного хозяйства, ремонт и содержание гидротехнических сооружений и многие другие. "Это большие темы, которые касаются не только муниципальных бюджетов, но и областной казны. Будем выделять из них приоритетные и вместе обсуждать, как их финансировать. Подходы к оценке расходных полномочий будут ориентированы в пользу муниципалитетов", - уточнила Галина Кулаченко.

РАЙОННАЯ ДУМА НАЧИНАЕТ АКТИВНУЮ РАБОТУ

6 октября состоялось внеочередное заседание Думы VI созыва, на котором были решены важные организационные вопросы.

В этот раз депутатам предстояло избрать заместителя председателя Думы, председателей постоянных комитетов и утвердить их персональный состав. Зампредседателя Думы единогласно избрана Н.П. Шубина, депутат от Бродовского пятимандатного округа, человек грамотный, опытный, пользующийся доверием и уважением как избирателей, так и своих коллег. Она же возглавила и Комитет по вопросам законодательства и местного самоуправления. Председателем Комитета по социальной политике вновь стал В.Н. Соломеин, Комитета по экономической политике, бюджету и налогам - Г.Т. Лисицына. Стоит отметить, что в этот раз комитет, возглавляемый Галиной Тимофеевной, усилился на одного человека, и это оправданно, ведь впереди - обсуждение и принятие бюджета на 2017 год.

Затем депутаты встретились с главами сельских администраций, с которыми обсудили наказы избирателей - все они в ближайшее время будут проанализированы и обобщены, а после войдут в план работы депутатов VI созыва на ближайшие пять лет. В завершение заседания к народным избранникам обратились глава района С.А. Белоусов, председатель Думы В.И. Чемезов и депутат В.Н. Соломеин, пожелавшие новому составу Думы плодотворной работы на благо родного Каменского городского округа.

Елена Орловская

ГУБЕРНАТОР ПРИЗВАЛ ОБЛАСТНЫХ ДЕПУТАТОВ К КОНСТРУКТИВНОМУ ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ

Евгений Куйвашев убежден, что в Свердловской области сформирован работоспособный парламент, который может Правительством обеспечить полноценное социально-экономическое развитие Среднего Урала. Об этом 11 октября лидер региона заявил на первом заседании Законодательного Собрания нового созыва.

По словам губернатора, Заксобрание региона должно по примеру Госдумы стать "постоянной площадкой для широкого общественного и политического диалога". На это нацелил членов нижней палаты Федерального Собрания РФ Президент Владимир Путин. И эта установка, по мнению Евгения Куйвашева, в полной мере должна быть применена к работе областных парламентариев. Для этого им предстоит сформировать систему эффективного межфракционного взаимодействия, а также выстроить конструктивный диалог с органами государственной власти, представителями общественности, жителями Свердловской области.

Первая серебряная миссия, которую необходимо выполнить депутатам нового созыва, - это принятие бюджета региона на 2017 год. При его формировании нужно учитывать задачи по реализации одиннадцати приоритетных проектов стратегического развития России, утвержденных Президентом России. Для этой работы в Свердловской области будут созданы проектные офисы, руководить деятельностью которых смогут не только чиновники, но и депутаты.

В нашем регионе в рамках этой работы предстоит решить вопросы обеспечения качества и доступности медицинской помощи, строительства школ, внедрения новых образовательных стандартов. Еще одной задачей является приведение в надлежащее состояние не менее 50% дорожной сети в крупных городских агломерациях к 2018 году. Также нужно уделить особое внимание развитию международной кооперации и несырьевого экспорта. Евгений Куйвашев напомнил депутатам о планах по изменению архитектуры власти Свердловской области и еще раз призвал поддержать эту инициативу.

Первым вопросом повестки заседания стало избрание председателя Законодательного Собрания нового созыва. Единогласным решением парламента спикером вновь избрана Людмила Бабушкина. Евгений Куйвашев поздравил Людмилу Валентиновну, назвав ее "настоящей уральской железной леди", чей опыт будет работать во благо жителей Свердловской области.

Анастасия Рязанова

ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ ОТ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОШЛИ В СОСТАВ ВОСЬМИ КОМИТЕТОВ

На первом заседании Государственной Думы VII созыва, которое состоялось 5 октября, депутаты сформировали комитеты и определили их составы. Избранные от Свердловской области парламентарии распределились по восьми комитетам.

Александр Петров продолжит работу в Комитете по охране здоровья - именно в его состав он входил в предыдущем созыве Госдумы. Еще один вновь избранный парламентарий - Зелимхан Муцоев, в прошлом созыве занимавший должность зампредседателя Комитета по делам СНГ, - стал членом Комитета по международным делам. Сразу трое уральцев: Андрей Альшевских, Алексей Балыбердин и Андрей Ветлужских - вошли в состав Комитета по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству. Экс-депутаты областного Заксобрания Лев Ковпак, Сергей Чепиков и Максим Иванов будут работать в комитетах по бюджету и налогам, по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, по делам общественных объединений и религиозных организаций соответственно. Еще двое избранных от Свердловской области депутатов получили в Госдуме руководящие посты. Павел Крашенинников возглавил объединенный Комитет по градостроительству и конституционному, гражданскому, уголовному, арбитражному, процессуальному законодательству, а Сергей Бидонько стал заместителем председателя Комитета по транспорту и строительству.

Пресс-служба регионального отделения партии «Единая Россия»

Новости

"ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДОСТОЙНЫХ УСЛОВИЙ ЖИЗНИ И РАБОТЫ ПЕДАГОГОВ - ОДИН ИЗ НАШИХ ПРИОРИТЕТОВ"



Всесторонняя поддержка системы образования на Среднем Урале имеет определяющее значение для дальнейшего роста экономики и промышленности, ведь именно в школах начинается подготовка будущих специалистов, которым предстоит создавать инновационные производства, внедрять высокие технологии, предлагать интеллектуальные решения. Об этом 5 октября говорил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, поздравляя педагогов региона с Днем учителя.

"Обеспечение достойных условий жизни и работы педагогов, повышение престижа учительской профессии всегда было и будет одним из приоритетных направлений работы органов государственной власти Свердловской области. Мы стремимся к тому, чтобы образование на Среднем Урале было одновременно качественным и доступным, школы были хорошо оборудованы, обладали всеми необходимыми образовательными технологиями и учебными материалами. Конечно, уральская школа сильна не только зданиями, учебными кабинетами и современным оборудованием. Она сильна прежде всего своими кадрами, нашими замечательными учителями. И здесь мы делаем акцент на создании благоприятных условий для учительского труда, поддержки опытных и молодых педагогов, сельских учителей. Реализуя "майские" указы Президента России, нам удалось повысить заработную плату работников дошкольного, общего, дополнительного и среднего профессионального образования до уровня средней заработной пла-

ты по экономике Свердловской области", - сказал Евгений Куйвашев.

Отметим, что в системе образования Свердловской области работают более 65 тысяч педагогических работников, почти половина из них - школьные учителя. В ходе торжественного приема 13 педагогам Свердловской области был вручен знак "Почетный работник общего образования Российской Федерации", также лучшие педагоги награждены почетными грамотами и благодарственными письмами губернатора Свердловской области.

Перед Свердловской областью стоят серьезные задачи по развитию системы образования в регионе. На сегодняшний день ликвидирован дефицит мест в детских садах, теперь необходимо обеспечить обучение школьников в одну смену. Так, на первом этапе, в период с 2016 по 2021 гг., планируется перевести на обучение в одну смену начальные и старшие классы, а к 2025 г. - всех школьников Свердловской области. Для этого в регионе необходимо создать

более 165 тысяч новых учебных мест.

"Главой региона Евгением Куйвашевым инициировано принятие Стратегии развития Свердловской области до 2030 года, ключевым направлением которой является образование. Речь идет и о подготовке кадров для региональной экономики в рамках комплексной программы "Уральская инженерная школа", и об обеспечении качества образования, и о воспитании педагогических кадров. Одним из важнейших аспектов, влияющих на работу педагога, сегодня является вопрос снижения бумажной отчетности. Уже подготовлен проект документа о внесении изменений в отраслевой закон "Об образовании в РФ", где будет зафиксировано то минимальное количество отчетности для директоров школ и педагогов, больше которого никто не сможет потребовать. Я считаю, что это прекрасная возможность в значительной мере облегчить работу учителя, который больше времени должен тратить на подготовку к урокам, на индивидуальную работу с учениками", - сказал Юрий Биктоганов.

Напомним также, что в результате оказания государственной поддержки молодым специалистам численность учителей в возрасте до 35 лет в дневных школах существенно выросла, превысив семь тысяч человек. По словам губернатора Евгения Куйвашева, работа по материальному стимулированию педагогических кадров, повышению квалификации и решению жилищных проблем учителей будет продолжена.

ВОПРОСЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ИНФРАСТРУКТУРОЙ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ БУДЕТ КООРДИНИРОВАТЬ МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ

Перечень территорий, предлагаемых муниципалитетами для передачи льготным категориям граждан под индивидуальное жилищное строительство (ИЖС), будет утверждаться согласительной комиссией при Правительстве Свердловской области с учетом заключений четырех профильных министерств. Соответствующая процедура прописана в Соглашении, которое накануне подписали руководители МУГИСО, Минстроя, Минтранса и МинЖКХ.

Документом, в частности, предусмотрено, что министерства будут совместно работать над обеспечением качественной коммунальной и транспортной инфраструктурой земельных участков, планируемых к формированию и предоставлению в собственность на бесплатной основе многодетным семьям для ИЖС. Так, Мингосимущество будет проводить анализ территории на предмет наличия или отсутствия прав третьих лиц и возможного пересечения границ земельных участков, состоящих на учете. Минстрой будет проверять предлагаемую территорию на соответствие или несоответствие целевого назначения документам территориального планирования и градостроительного зонирования и наличия или отсутствия установленных ограничений для использования земель. Минтранс будет устанавливать возможность организации съезда с региональных дорог к данным территориям. МинЖКХ займется определением наличия технической возможности подключения предлагаемых территорий к сетям электроснабжения и расчетом стоимости расходов на подключение.

Отметим, что в полномочия МУГИСО входит выполнение разработки проектов планировок и межевания территорий, предлагаемых муниципалитетами под ИЖС многодетным се-

мьям, а также государственный кадастровый учет образуемых земельных участков. На основании уже утвержденного перечня территории Минстрой обеспечивает заключение договора на технологическое присоединение территорий к сетям электроснабжения, МинЖКХ контролирует ресурсоснабжающие организации по соблюдению сроков выполнения работ и иных условий, Минтранс рассматривает заявки местных властей на предоставление субсидий из областного бюджета на строительство муниципальных автодорог. Предполагается, что реализация положений Соглашения обеспечит комплексное рассмотрение территорий, предлагаемых для предоставления льготным категориям граждан, а также позволит эффективно планировать все расходы, четко формировать порядки и сроки выполнения мероприятий по обеспечению территорий необходимой инфраструктурой.

Напомним, что работа по предоставлению многодетным семьям земельных участков под ИЖС ведется в Свердловской области в рамках реализации "майского" указа Президента России Владимира Путина по обеспечению граждан доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг, а также соответствующего поручения губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева.

Людмила Никонорова



Как живешь, ветеран?

СПОКОЙНАЯ СТАРОСТЬ - ДУША МОЛОДАЯ

Жизнь наша - словно простое полотно, а оглянись, вспомни прошлое, и поплынут перед глазами чередой прожитые годы. Галина Николаевна Сачко в возрасте 88 лет стремится все в жизни успеть, не быть обузой своим детям - это главное ее желание, и пока ей это удается.

Неуемный, беспокойный, энергичный человек, труженик тыла, ветеран труда, Галина Николаевна душой молоды. Вспоминает она, что детство было трудное, но счастливое. В молодости была бойкой, шустрой, заводилой в молодежном коллективе. Замуж вышла в 20 лет за Михаила Яковлевича по любви, он был старше ее на 8 лет. Родили и достойно воспитали 5-х сыновей. Галина Николаевна работала в леспромхозе на заготовке дров, на молочной ферме дояркой. Труд тяжелый, немеханизированный. В семье было шестеро мужиков, всех надо обходить, вот и приучила своих детей трудиться: сами гладили себе брюки, помогали по дому, ухаживали за животными, сажали и копали овощи, в

школу ходили опрятными. Все отслужили в армии, отдали долг Родине, женились. У Галины Николаевны 8 внуков, 6 правнуков, 2 праправнука.

В этой семье можно по-хорошему позавидовать доброму отношению сыновей к матери. Они навещают ее каждый день, привозят питьевую воду, продукты, присмотрят, помогут по хозяйству, постоянно звонят. У каждого из них свои семьи, они работают, но родительский завет выполняют свято. Доброжелательно относятся к уважаемой свекрови и снохи, внукам, правнуки. Овдовела Галина Николаевна в 70 лет, вспоминает супруга Михаила Яковлевича всегда только добрыми словами. 18 лет без мужа, 37 лет на пенсии, но она не



сидит сложа руки. Ходит в лес за грибами и ягодами, делает на зиму заготовки. В ее квартире чисто, уютно, ажурные салфетки, связанные своими руками, украшают жилье. Активная общественница, член Позарихинского Совета ветеранов. Не пройдет мимо нарушителя, сделает замечание. Умеет разрядить обстановку шуткой, добрым словом. Общительна с соседями, с односельчанами.

Уважаемая Галина Николаевна, живите долго, будьте здоровы, любите всех и будьте любими!

**Г.В. Симонова,
председатель
Позарихинского
Совета ветеранов**

БЛАГОДАРИМ

М.И. Шаблакова, Н.П. Зубова, М.Э. Азахову, В.В. Юндина, Н.Н. Четыркину за оказанную помощь в проведении праздника, посвященного Дню пожилого человека, а также выражаем благодарность работникам ДК за концертную программу.

**Рыбниковская
администрация и
Совет ветеранов**

Предпринимателя Светлану Анатольевну Сычеву за оказание материальной помощи в проведении Дня пожилого человека.

Добрые дела не остаются незамеченными - они, как маяки, светят тем, кто ждет помощи. Уверены, что Ваш пример показателен и для других благотворителей. Оказывая помощь, Вы дарите не просто материальные ценности, а даете радость и надежду. Пусть Ваша доброта и щедрость вернутся к Вам старицей!

**Маминская
администрация,
Совет ветеранов**

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ У ВЕТЕРАНОВ

Совет ветеранов района всегда "держит руку на пульсе". Так, 12 сентября на очередном заседании состоялась встреча с руководителями нашего района: С.А. Белоусовым, П.Н. Лугининым, И.В. Кырчиковой.

Глава района доложил, что территория к пуску тепла готова. Конечно, еще были нерешенные вопросы. К примеру, Новоисецкая территория испытывает трудности в теплоснабжении многоквартирных домов, но вопрос проговаривается с ООО "СибНа". Чтобы не было посредников, они сами готовы выступить в роли управляющей компании данных домов, т.к. очень много вопросов по их управлению.

В ходе обсуждения были озвучены актуальные проблемы. Так, на прошлом заседании Н.И. Шестакова из Н. Быта задавала вопрос по ремонту фасада одного из домов, который уже несколько лет обещают сделать, но увы... Сергей Александрович ответил, что ремонт постараются сделать в кратчайший срок. Павел Николаевич проинформировал, что область требует вычеркивать из графика капитального ремонта дома, которые несвоевременно оплачивают квитанции за капремонт. И.П. Федоров из Рыбниковского задал вопрос об отоплении территории и ее водоснабжении. Ему ответили, что данные вопросы остаются на контроле. Г.В. Симонова подняла тему питьевой воды в Позарихе - как стало известно, данная проблема прорабатывается совместно с городом. В.Н. Грамотин от имени жителей озвучил просьбу открыть участковую больницу в Колчедане. Это вопрос открытый, но едва ли решаемый, а вот в Б. Грязнухе появился новый фельдшерско-акушерский пункт. В завершение обсуждения П.Н. Лугинин ответил на вопрос о тарифах на вывоз ТБО и ЖБО.

3 октября районный Совет ветеранов вновь в полной боевой готовности приступил к работе. Как всегда, мы не остаемся в стороне от районных дел. Вот и на этот раз решали очень значимые вопросы. Нам небезразлично, кто будет руководить районом. Были жаркие дискуссии по поводу кандидата на пост главы. Мы высказали свое мнение, теперь решение за депутатами.

Члены Совета ветеранов обсудили итоги месячника пенсионера. В очередной раз многие бабушки и дедушки получили поздравления от своих детей, внуков. Кого-то вспомнили и на родных сердцах предприятиях. На всех территориях района состоялись праздники. Были организованы концерты, конкурсы, накрыты столы, ветераны за чашкой чая поздравляли друг друга. Спасибо спонсорам, что не оставляют нас, старииков. На Мартюше, к примеру, очень порадовала "Дарина" своими песнями, танцами - низкий поклон от всех жителей поселка. После концерта каждый пенсионер получил сладкий приз - шоколадку. А те, кто по состоянию здоровья не может посещать мероприятия, получили поздравления на дому.

На заседании Совета ветеранов замглавы района П.Н. Лугинин рассказал о том, что наш муниципалитет в числе первых начал отопительный сезон. В целом район нынче подготовился к зиме лучше, нежели в предыдущие годы, хотя до идеала еще очень далеко. Работы проведено много, остается еще больше, т.к. теплосети очень изношены, протяженность их велика. На мое обращение по поводу ведения в Мартюше по ул. Калинина газопровода по огородам был зачитан ответ, что будет изменен проект и газопровод огороды минут.

Вновь избранный председатель Думы В.И. Чемезов поблагодарил всех за помощь в проведении выборов. Избраны депутаты в Государственную Думу, Законодательное Собрание Свердловской области и 15 человек в Каменскую Думу. Люди оказали доверие многим бывшим депутатам, 6 человек выбраны впервые, теперь им остается только трудиться на благо района.

На заседании Совета ветеранов были подведены итоги районного конкурса "Золотые ручки", вручены благодарственные письма и сладкие призы Л.М. Горяк, В.Б. Чечулину, Н.В. Мезеновой, Г.В. Симоновой. 4 октября они были приглашены в Дом офицеров г. Екатеринбурга.

В завершение Совет ветеранов поздравил Н.И. Шестакову с юбилейным днем рождения. Нина Ивановна - человек в районе заслуженный: много лет проработала в школе, являлась бессменным руководителем театра в Новом Быту, который в свое время успешно выступал на различных фестивалях и гастролировал, принося людям радость. Н.И. Шестакова и теперь в центре событий своего поселка: она председатель Совета ветеранов и староста прихода. От души поздравляем Нину Ивановну с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья и долгих лет жизни.

**Е.С. Хлебникова,
член районного Совета ветеранов
и ветеранов Бродовской администрации**

По следам событий

26 сентября на Мартюше стартовала акция "Чистый дом от чистого сердца", которая длилась несколько дней.

В преддверии Дня пожилого человека сотрудники Дома культуры и добровольцы "Центра ДоброТы" решили поделиться с пенсионерами теплотой и заботой, навестить их и просто поднять настроение, ведь они это заслужили. Благодаря данной инициативе удалось оказать помощь Софье Степановне, Владимиру Михайловичу Кудякову и семье Савельевых Екатерине Николаевны и Евгения Петровича. Волонтеры навели порядок в комнатах, вымыли окна и высушали жизненные истории, полные опыта и мудрости.

Цикл мероприятий завершился праздничным концертом "От всей души...", который прошел 30 сентября в ДК Броды и Мартюша. Душевые песни, зажигательные танцы, живая музыка и чтение авторских стихотворений никого не оставили равнодушным. Со сцены то и дело доносились слова поздравлений и благодарности людям почтенного возраста. С особой теплотой зрители приняли творчество юных музыкантов, учащихся ме-

Специально для ветеранов, людей элегантного возраста из Мартюша, воспитанниками Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних была подготовлена тематическая программа "Жизни золотой листопад".



Словами поздравлений мероприятия открыла директор Центра Р.А. Шестовских: "Мы говорим слова благодарности тем, кто всю жизнь трудился на благородного края, тем, кто заботился о других и передавал молодежи свой опыт". На протяжении праздника гостям не давали скучать: были различные конкурсы и задания. В конце виновникам торжества был предложен мастер-класс по изготовлению декоративных корзинок. Затем по доброй традиции состоялось праздничное чаепитие.

Кроме того, в рамках месячника во всех группах центра были проведены тематические беседы с целью воспитания толерантности, милосердия, доброты, отзывчивости и уважения к старшему поколению. Также совместно с Бродовской администрацией, представитель Совета ветеранов О.П. Колобун ребята адресно поздравили ветеранов и вручили сувениры, изготовленные своими руками, а также сладкие подарки от сельской администрации.

**Н.М. Богатынова,
педагог-организатор
Социально-реабилитационного
центра для несовершеннолетних
Каменского района**

В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

стной ДШИ. Несомненный интерес вызвали песни и танцы в исполнении артистов досугового центра "Дарина". Изюминкой программы стало выступление поэтессы Галины Окуловой, прочитавшей свои стихотворения "Мартюш" и "Жар-птица осень". Зрителей, которых, к слову, был полный зал, поздравили глава Бродовской администрации О.Н. Сергеева, депутаты Думы Каменского городского округа Н.П. Шубина и С.Н. Графская, а также председатель Совета ветеранов О.В. Свиридова.

**Н.Ю. Худорожкова,
художественный руководитель ДК**

В честь празднования Дня пожилого человека глава Барабановской администрации С.Д. Алмазова совместно с председателем Совета ветеранов А.С. Пазлиевым и специалистом по соцработе А.В. Халтуриной посетили пожилых больных жителей территории на дому. Подобные поздравления и вручения подарков стали уже ежегодной традицией.

Сам же праздник состоялся 6 октября в здании администрации в Барабановском. Он был организован с участием Администрации Каменского городского округа, Барабановской администрации, наших спонсоров, а также членов Женсовета и Совета ветеранов. В торжественной обстановке звучали поздравления и слова благодарности нашим почетным и уважаемым людям преклонного возраста, всем были вручены подарки. По окончании торжественной части перед собравшимися с концертом выступила вокальная группа "Истоки" под руководством А.С. Анкудинова, а после все были приглашены на чаепитие.



Члены Совета ветеранов не случайно назвали встречу, посвященную Международному дню пожилого человека, "Философия возраста". Ведь, общаясь с родными односельчанами на праздничной встрече за чашечкой чая, мы вновь убедились: молод тот, у кого независимо от возраста живое сердце, живой и ищущий ум, кто сохраняет молодость души.

В Покровской администрации, богатой замечательными людьми, проживают 90 долгожителей, кому за 80, и более 80 юбиляров старше 60 лет. К праздничному концерту в ДК все образовательные учреждения нашей территории подготовили поздравления ветеранам. Гостей торжественно встречали кадеты отряда "Исетская застава", вручая каждому поздравительную открытку. Тепло и сердечно вела праздничный концерт Г.К. Якимова; порадовали своими ярчайшими выступлениями малыши Покровского детского сада, коллективы Дома культуры "Сияние" (рук. Л.А. Бебенина), "Уралушка", "Русь". Спасибо вам, друзья!

За помощь и понимание благодарим главу Покровской администрации С.С. Грачеву, директора Покровской школы Н.В. Орлову, руководителя Покровского ДК Е.Л. Бирюкову. Мы хотим выразить слова благодарности и директору ОАО "Хлебная база" К.В. Юфереву, депутатам Думы Каменского городского округа Г.Т. Лисицыной, Н.М. Вавиловой, которые оказали материальную поддержку в организации праздника.

**В.П. Пяткова,
председатель Совета ветеранов Покровской администрации**

В золотую осеннюю пору мы чувствуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему селу.

На наш праздник в Троицкой библиотеке пришло много народа. За чашечкой чая велись неторопливые разговоры, пелись частушки, проводились игры и конкурсы. А особенно всем понравилось выступление Маминского хора русской песни, их сердечные поздравления и пожелания. Р.В. Кирпищикова весь вечер не давала нам скучать. Хор пел задушевные песни, частушки, а потом Раиса Васильевна вовлекла в мероприятие и весь зал. Все присутствующие пели, рассказывали о себе. Было очень душевно и весело, очень не хотелось отпускать хор. Жители села выражают огромную благодарность руководителю хора Р.В. Кирпищикову, директору Маминского ДК Л.В. Маминой и секретарю Маминской администрации В.В. Воробьевой.

**Е.С. Касаткина, библиотекарь;
В.П. Попова, член
Совета ветеранов, с.Троицкое**

Профилактика

Практическое ОБЖ



В честь празднования Дня гражданской обороны, который отмечается 4 октября, в Кисловской школе отделением ВДПО и 19 областного Отряда противопожарной службы совместно с Управлением образования были организованы встречи с учениками.

Значимость таких открытых уроков для детей трудно переоценить - различные чрезвычайные ситуации, происходящие в нашей стране и на территории Свердловской области, тому наглядные примеры. Достаточно вспомнить взрыв бытового газа в Позарихе, аварию с утечкой брома на вокзале Челябинска и сход железнодорожных цистерн на станции Каменск-Уральский. Эти чрезвычайные ситуации произошли буквально за последние несколько лет и связаны с увеличивающимися рисками техногенных аварий на производстве, автомобильном и железнодорожном транспорте. Поэтому жители Каменского района, ученики школ и пенсионеры - все должны знать, как себя вести при возникновении подобных ситуаций и как их избежать.

Ребятам в доступной и познавательной форме инструктором ВДПО Артемием Бузагиным и инструктором профилактики 10 ОГКПТУ Еленой Пермяковой были представлены различные средства защиты от воздействия опасных факторов химического и радиоактивного заражения, алгоритм действий по эвакуации в случае заражения территории и история становления спасательного дела в нашей стране. Живой интерес у ребят вызвали противогазы и надевание комплекта химзащиты. В заключение в школе была проведена тренировка по эвакуации в случае возникновения пожара либо другой чрезвычайной ситуации.

"Звездный фейерверк" в Каменске-Уральском

30 сентября в школе №15 прошел отборочный этап областного фестиваля противопожарной тематики "Звездный фейерверк-2017" среди учащихся образовательных учреждений Каменска-Уральского и Каменского района.

Номинаций на конкурсе было несколько: художественное слово, вокал, танец и литературно-музыкальная композиция. Ребятам нужно было в танцевальной, вокальной или стихотворной форме обыграть соблюдение правил пожарной безопасности и осторожное обращение с огнем. И, надо сказать, у них это хорошо получилось. К примеру, нельзя было не поверить маленьким помощникам пожарных из команды "Республика ШКИД" из Новоисетского, когда они так доходчиво, живо и интересно рассказывали о правилах пожарной безопасности. В результате в своих номинациях по Каменскому городскому округу победили: "Юные пожарные" из Сосновской школы, "Республика ШКИД" из Новоисетского, Александра Никонова из Колчеданской школы и коллектив "Отважные" из Покровской средней школы. А по городу - ученики школ №4, №3, №25 и №15. До апреля 2017 г. областная комиссия, состоящая из работников образования, культуры, Всероссийского добровольного пожарного общества и сотрудников ГУ МЧС России по Свердловской области, проведет отбор победителей отборочных этапов фестиваля, которые и примут участие в «Звездном фейерверке-2017». Надеемся, что в числе этих счастливчиков будут и наши участники.

Е.С. Бычков, замначальника 63 ОФПС



НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

В период с 26 по 30 сентября по всей России проходило профилактическое мероприятие "Неделя безопасности", основная цель которого - профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

В рамках этого мероприятия сотрудники ГИБДД Каменска-Уральского посетили все образовательные учреждения города и района, где провели профилактическую работу с учащимися: дополнительно напомнили им о мерах дорожной безопасности. Большую работу с детьми и их родителями по профилактике детского травматизма провели и педагоги школ и детсадов.

Помимо этого, особое внимание со-трудниками ГИБДД было уделено со-блюдению правил перевозки детей ав-томобильным транспортом. Так, 29 сентября вблизи образовательных учреждений и учреждений культуры и спорта было проведено мероприятие "Стоп-контроль. Детское кресло", в ходе которого проверялись водители транспортных средств, подвозившие детей. Всего за два часа было выявле-

но 12 нарушений водителей, безразличных к безопасности собственных детей. Всего же за указанные пять дней было выявлено 23 нарушения правил перевозки детей. Все водители привлечены к административной ответственности. Важно отметить безответственное отношение родителей к вопросам безопасности детей.

Кроме того, всю неделю в вечернее время на самых аварийных улицах города, там, где больше всего происходит наездов на пешеходов - на нерегулируемых пешеходных переходах, дежурили наряды инспекторов Госавтоинспекции. Их задачей было не допустить ДТП с пешими участниками дорожного движения. Инспекторы в темное время суток в световозвращающих жилетах привлекали внимание водителей. В случае выявления грубых нарушений Правил дорожного движения (речь идет о непредоставлении преимущества пешеходам на "зебре"), водители привлекались к ответственности. Только за 5 дней было пресечено 111 фактов непредоставления водителями преимущества пешеходам при движении их по нере-

гулируемым пешеходным переходам.

Кроме того, в выходные дни были организованы мероприятия по выявлению водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения или не имеющих такого права. В итоге было выявлено 8 водителей, не имеющих права управления, 16 водителей в состоянии опьянения, один из которых задержан уже повторно за аналогичное нарушение ПДД и теперь будет отвечать перед законом уже в рамках уголовного дела.

Все высказанное говорит о том, что значительная часть автолюбителей безразлично относятся к безопасности дорожного движения вообще и к безопасности детей на дороге в частности. Госавтоинспекция Каменска-Уральского и впредь будет вести работу по предотвращению дорожно-транспортных происшествий и пресечению нарушений Правил дорожного движения в целях предотвращения трагедий и сохранения человеческих жизней.

**Группа по пропаганде ОБ ДПС
ГИБДД МО МВД России
"Каменск-Уральский"**

10 октября 2016 г.
№ 28 (28)

НОВОСТИ

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ИЗ

ОБЛАСТИ

Ещё больше
новостей – на сайте
НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ

В повестке

«Единая Россия» должна стать идеологической платформой, которая объединит депутатов различных уровней в их стремлении работать на благо уральцев. Это подчеркнул губернатор Евгений Куйвашев на XXIX Конференции регионального отделения Партии.

Евгений Куйвашев: Проекты «Единой России» должны воплотиться в реальные достижения

Евгений Куйвашев подчеркнул, что результаты, которые показала партия власти на выборах в Свердловской области, позволяют говорить о безоговорочной победе «Единой России». Представители партии от Свердловской области заняли десять мест в Государственной Думе и получили большинство мест в региональном парламенте, в муниципалитетах уральцы также доверили свои голоса единороссам.

«Мы должны помнить, что завершение избирательной кампании – это начало огромной работы, – подчеркнул лидер региона. – Партия должна стать той идеологической платформой, которая объединит депутатов различных уровней в их стремлении работать на благо уральцев».

Фото: sverdlovsk.sputnik.ru



Партийные проекты, с которыми «Единая Россия» шла на выборы, по мнению губернатора, должны воплотиться в реальные достижения региона. В работе каждого депутата любого уровня, считает Евгений Куйвашев, должны отразиться такие направления федеральной партийной программы, как сбережение российского народа, борьба с коррупцией, создание в России экономики инновационного типа. Кроме того, парламентариям необходимо обеспечить реализацию 11 приоритетных направлений, обозначенных председателем российского правительства.

Отдельное внимание депутатов Евгений Куйвашев обратил на совершенствование госуправления. Губернатор выразил

уверенность в поддержке предложенного им законопроекта по внесению изменений в Устав области, связанного с перераспределением полномочий между высшим должностным лицом и председателем правительства.

Также лидер региона нацелил однопартийцев на эффективную бюджетную политику, которая на региональном уровне должна учитывать и развивать инициативы и направления, обозначенные федерацией.

«Она должна способствовать развитию экономического потенциала, улучшению делового климата, повышению инвестиционной привлекательности региона, более эффективному использованию своих конкурентных преимуществ», – отметил губернатор.

От автора

Делать дело



**Вадим ДУБИЧЕВ,
профессор УрГЭУ,
политолог**

Самым заметным событием жизни Свердловской области, с точки зрения федеральных рейтинговых агентств, стала отставка председателя правительства региона Дениса Паслера и то, что правительство области возглавил губернатор Евгений Куйвашев.

Много разного рода слухов прозвучало по этой теме в средствах массовой информации, но зачастую авторы демонстрировали непонимание сути происходящего. Попытаемся разобраться.

Практически все регионы России сегодня управляются по принципу единоличия – губернаторы возглавляют органы исполнительной власти областей, краёв и республик. Свердловская область всегда отличалась от многих регионов России, прежде всего, насыщенной политической жизнью. И это обстоятельство заставило первого губернатора Урала Эдуарда Росселя ввести в середине 90-х годов схему отчасти уникальную – губернатор занимался стратегией развития региона и контролем над бурной политической жизнью, а председатель правительства области осуществлял

оперативное управление народно-хозяйственным комплексом. Такая схема была адекватна для реформаторских 90-х годов и позволяла использовать активную общественную жизнь в целях развития региона, при этом экономика была выведена за рамки политического шторма.

Сегодня ситуация коренным образом изменилась. По результатам выборов 18 сентября и на федеральном уровне, и у нас на Урале сложился политический консенсус, позволяющий в плотную заняться экономическим развитием регионов и улучшением жизни людей – это главное. Именно так сформулировал ситуацию в стране и главные задачи для власти Председатель Правительства России Дмитрий Медведев, выступая недавно на Сочинском Форуме. Была выдвинута концепция «конвертации политической стабильности в экономический рост», и перед системой власти поставлена задача «повышения эффективности государственного управления».

Таким образом, фиксируем, что история с реформированием системы управления – не чисто уральская история, а федеральная, и речь идёт о куда более серьёзных вещах, нежели просто отставка Паслера. Речь идёт о повышении эффективности государственного управления в принципе.

Губернатор Евгений Куйвашев принял решение возглавить правительство Свердловской области и взял всю полноту ответственности за со-

стояние дел на Урале на себя.

Не менее важным является и то, что одновременно с ликвидацией поста председателя правительства как самостоятельной фигуры сейчас в администрации губернатора разрабатывается новая структура правительства Свердловской области, адекватная тем задачам, которые стоят перед органами власти на ближайшие 10-15 лет.

Главные направления работы системы управления территориями также заданы федеральным руководством страны. Приоритетные национальные проекты, майские указы Президента России дополнены новыми направлениями сосредоточия усилий и ресурсов власти. Качественное изменение состояния жилищного фонда, дорог, жилищно-коммунального хозяйства, рост доходов работников бюджетной сферы, улучшение работы здравоохранения дополняются программами модернизации системы образования, прежде всего, школьного, развитием малого и среднего бизнеса и некоторыми другими. В общей сложности 11 направлений станут основными для власти в ближайшие годы. Все они прямо затрагивают жизнь уральцев – будет больше работы, больше зарплаты, лучшие дома, качественные услуги социальных учреждений, больше возможностей для проявления инициативы и заработка денег.

На самом деле, в цене сегодня не политическая демагогия, а конкретное дело на пользу Уралу и уральцам.

Цифры недели

Земельные участки для многодетных семей обеспечат инфраструктурой. Эти вопросы будет координировать межведомственная комиссия при правительстве с учётом заключений

4 профильных министерств: МУГИСО, минстроя, минтранса и минЖКХ.

Екатерининская ассамблея пройдет в Екатеринбурге

2 декабря
при поддержке губернатора. Получателем благотворительных средств станет проект ОДКБ №1 и фонда «Подари жизнь» (соучредитель Чулпан Хаматова) по организации центра диагностики и лечения лейкозов у детей.

Более **60%** свердловчан получают государственные и муниципальные услуги в электронной форме. Самые востребованные – запись в детсады и школы, заказ путёвок в детские лагеря, проверка штрафов в ГИБДД, оформление водительских удостоверений и паспортов.

Продовольственная безопасность в руках уральских аграриев



Главный специалист Талицкого АПКиП Ольга Дружкова и представитель агропредприятия Анатолий Поротников

Передовик Виктор Гилев на комбайне намолачивал по 120 тонн зерна в день

Работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отпраздновали 9 октября свой профессиональный праздник. Последние несколько лет агропромышленный комплекс Свердловской области демонстрирует устойчивый рост и входит в десятку лучших среди регионов России по многим показателям.

Растёт производство молока, мяса и овощей, регион полностью обеспечивает себя картофелем и яйцом. В области реализуются инвестиционные проекты по строительству животноводческих помещений, картофеле- и овощехранилищ, селекционных и логистических центров. Многие уральские марки продуктов питания давно и уверенно завоевали предпочтение жителей области и узнаваемы за её пределами.

Туринский район бьёт рекорды по урожайности

По словам специалистов, зерно в этом году в Туринском городском округе крупное. Самая высокая урожайность отмечена в агрофирме «Коркинская» – 30 центнеров с гектара, сообщила газета «Известия-Тур».

Как рассказал начальник Управления агропромышленного комплекса и продовольствия городского округа **Владимир Неймышев**, несмотря

на то, что нынче 10 тысяч гектаров земли было затоплено паводком, в результате все они были засеяны.

«Увеличили посевы зерновых агрофирма «Коркинская» и крестьянские (фермерские) хозяйства. На 400 гектаров увеличены посевы ячменя – главной культуры для производства концентрированных кормов», – отметил Владимир Неймышев.



Молочные реки не мелеют

С начала года Свердловская область увеличила объём производства цельномолочной продукции на 3,2% и заняла 4-е место среди регионов России по данному показателю. Такие данные приводит Союзмолоко на основе цифр Росстата.

Молокозаводы являются одними из самых модернизированных в сфере пищевой и перерабатывающей промышленности региона, рассказали в областном министерстве АПК. С 2011 года техническое перевооружение выполнено на сумму 3,7 млрд. рублей. Так, например, компания «Молочная благодать» из Кушвы инвестировала 126 млн. рублей в строительство нового корпуса по содержанию животных в обществе «Ямовский», сообщила газета «Кушвинский рабочий».

«Здесь впервые в практике Свердловской области установлены 6 роботов для автоматической дойки коров. Также мы ведём строительство новой современной фермы в Верхотурском уезде на 200 голов крупного рогатого скота», – отметил президент компании «Молочная благодать» Юрий Жуков.

Второй год подряд молочные заводы области частично финансируют посевную кампанию в регионе, авансируя растениеводов и животноводов (в 2015-2016 годах выделили около 2 млрд. рублей).

Молокозаводы Свердловской области

В регионе работают

53
предприятия
по переработке молока:
31 молочный завод
и 22 мини-цеха.

В отрасли молочной
переработки работает

4,7
тыс.
человек.



**Евгений Куйвашев,
губернатор
Свердловской
области:**
«Руководство облас-
ти ставит задачу не

только увеличивать производство молока, мяса и овощей, но и каждый день поставлять на столы уральцев качественные, безопасные и доступные по цене продукты питания, а также сохранять овощи уральского производства вплоть до нового урожая. Это позволит избежать дефицита и контролировать цены на продукцию».



**Михаил Копытов,
и.о. министра АПК
и продовольствия
Свердловской
области:**
«Именно благо-
даря труженикам

сельскохозяйственной отрасли Россия не только спокойно переживает эмбарго, но и в режиме санкций и ограничений успешно развивается. Конечно же, в таком важном деле без господдержки не обойтись».



**Олег Исаков,
депутат ЗССО:**
«Законодательное
Собрание Сверд-
ловской области
делает всё воз-
можное, чтобы

людям труда жилось на селе как можно легче. Впереди ещё много работы. Правительство региона будет и дальше уделять серьёзное внимание сельхозпроизводителям, чтобы их тяжёлый труд был достойно отмечен и оплачен».

Современный свинокомплекс от завода ферросплавов

В Серове дан старт крупному инвестиционному проекту – строительству свиноводческого комплекса на 250 тысяч голов. Проект реализует Серовский завод ферросплавов (СЗФ).

По словам генерального директора СЗФ Валерия Фадеева, предприятие планирует создать вертикально-интегрированный свиноводческий комплекс с полностью замкнутым производственным циклом: от производства кормов до готовой продукции, по принципу «от поля до прилавка».

Ежегодно здесь будет выпускаться 40-45 тыс. тонн мяса. В состав свиноводческого комплекса войдут четыре товарных репродуктора и откормочных комплексов, цех убоя и производства мясокостной муки мощностью 120 голов или 390 тыс. голов в год, комбикормовый завод мощностью 40 тонн комбикорма в час, мясоперерабатывающий комбинат мощностью 500 тонн продукции в месяц с цехом обвалки мощностью 100 тонн сырья в сутки и логистическим центром.

По словам руководства предприятия, первые объекты будут построены уже в этом году, а строительство всего свинокомплекса завершится к 2019 году.

«Создание нового животноводческого комплекса – это большой шаг в решении поставленной президентом задачи по импортозамещению в АПК», – считает губернатор Евгений Куйвашев.

Новый свинокомплекс обеспечит работой более 2,5 тыс. жителей Серовского городского округа.

Плата за вывоз отходов

Прошу разъяснить порядок начисления платы за вывоз жидких бытовых отходов (ЖБО). Как можно проконтролировать правильность этих начислений?

**Людмила Истомина,
Белоярский**



Вывоз ЖБО относится к жилищным услугам и в соответствии с договором, заключённым между управляющей компанией и потребителями услуг, оплачивается собственниками жилья. Стороны договора на общем собрании определяют размер платы за содержание и ремонт жилого помещения. Если такое решение не принято, то этот размер устанавливается органами местного самоуправления. Для получения дополнительных разъяснений необходимо обратиться в управляющую компанию, за которой закреплён дом, либо в орган местного самоуправления.

**Подготовлено по ответу
начальника отдела контроля
по ЮУО департамента
госжилстроянадзора
Свердловской области
Геннадия Зимовца**

Когда забота оплачивается

Я инвалид второй группы. Ухаживаю за престарелой мамой, инвалидом первой группы. Имею ли я право на получение пособия по уходу?

**Елена Ширшова,
Артёмовский район**



По действующему российскому законодательству компенсация не может быть назначена пенсионеру, который ухаживает за инвалидом первой группы или престарелым. Ухаживающее лицо должно быть трудоспособным, достигшим 16 лет. Этот человек не должен быть индивидуальным предпринимателем, работать, получать пособие по безработице от службы занятости. Родственные отношения между нетрудоспособным лицом и ухаживающим не имеют значения. Компенсационная выплата устанавливается к пенсии лица, о котором заботятся.

**Подготовлено по ответу
управляющего
отделением ПФ РФ по
Свердловской области
Татьяны Опалевой**

Можно ли компенсировать сотовую связь?

Как ветеран труда я имею льготу – получаю ежемесячное пособие на пользование услугами местной телефонной связи. Можно ли перенести эту компенсацию на пользование услугами мобильной связи?

**Галина Шарова,
Богданович**



По областному закону от 25.11.2004 № 190-ОЗ «О социальной поддержке ветеранов труда» ежемесячное пособие, компенсирующее услуги местной телефонной связи, назначается лицам, пользующимся стационарным телефоном. Речь идёт именно о местной, проводной, телефонной связи. Сотовая связь – это беспроводное соединение между абонентами, поэтому назначить указанное в законе пособие лицам, заключившим договор с оператором сотовой связи, нельзя.

**Подготовлено по ответу
и. о. министра социальной
политики Свердловской
области
Андрея Злоказова**

«Кандидатская вертикаль» стала депутатской

Второй этап XXIX Конференции Свердловского регионального отделения «Единой России» прошёл 7 октября в Екатеринбурге, где участники определили кандидатуру для выдвижения на пост спикера областного Заксобрания.

Открыл работу Конференции губернатор Свердловской области, член Президиума Регионального политсовета «Единой России» **Евгений Куйвашев**. Обращаясь к однопартийцам, он подчеркнул, что завершение избирательной кампании – это начало огромной работы.

«В ходе избирательной кампании мы с вами проводили множество встреч в разных составах и конфигурациях, и очень часто темой разговора становилась «кандидатская вертикаль». Надеюсь, все помнят это. Так вот, избирательная кампания окончилась, а вертикаль осталась. Только теперь она – депутатская. Только так мы сможем эффективно работать на благо уральцев, выполнять наказы Президента», – отметил глава региона.

По сложившейся традиции в начале Конференции Секретарь регионального отделения «Единой России» **Виктор Шептий** вручил партийные билеты новым членам Партии: **Вячеславу Грибову, Владиславу Козлову, Игорю Комарницкому и Азату Салихову**.

Первым вопросом повестки Конференции стало

выдвижение кандидата на должность председателя Законодательного Собрания Свердловской области. Большинством голосов партийцы поддержали кандидатуру **Людмилы Бабушкиной**, которая возглавляла региональный парламент в прошлом созыве.

Также большинством голосов участники Конференции проголосовали за ротацию в Региональном политсовете Партии и заслушали отчёт председателя Региональной контрольной комиссии **Константина Юферева**.

В завершении Конференции Виктор Шептий вручил благодарственные письма секретарям местных отделений «Единой России», показавшим лучший результат на выборах: секретарю Староуткинского МОП **Сергею Кузовкову**, секретарю Таборинского МОП **Валентине Владимировой**, секретарю Каменска-Уральского МОП **Михаилу Астахову**, секретарю Красноуфимского городского МОП **Вадиму Артемьевским**, секретарю Карпинского МОП **Николаю Индикову**.

Также особо была отмечена работа регионального координатора партийного проекта «Народный контроль», руководителя мониторинговой группы «Честная цена» **Дмитрия Чукреева**. За развитие гласности и открытости в ходе информационного сопровождения избирательной кампании 2016 года благодарности был удостоен главный редактор «Областной газеты» **Дмитрий Полягин**.

У фракции «Единая Россия» – квалифицированное большинство в парламенте

Фракции «Единая Россия», получившей по итогам выборов 2016 года квалифицированное большинство в областном парламенте, отводится особая роль в выстраивании межфракционного взаимодействия и обеспечении слаженной работы парламента.

«Я уверен, что от всех партий избрались грамотные и профессиональные законотворцы, и очень надеюсь на выстраивание конструктивных и слаженных межфракционных отношений», – отметил Евгений Куйвашев.

Глава региона призвал депутатов при формировании бюджета на 2017 год внимательно отнестись к наказам и предложениям избирателей.

«Вы все проводили избирательные кампании, встречались с жителями Свердловской области, – сказал Евгений Куйвашев. – Необходимо проанализировать их и учесть наиболее актуальные, рациональные, насущные, нацеленные на общее благо региона».

Также губернатор отметил, что рассчитывает на поддержку «Единой России» в совершенствовании нормативной правовой базы Свердловской области. Предстоящая работа, подчеркнул глава региона, по-



зволит повысить качество госуслуг, оптимизировать госуправление, более эффективного использовать и распределять между муниципалитетами бюджетные средства.

Руководителем фракции в ходе тайного голосования единогласно вновь избрана **Елена Чечунова**.

Встреча с депутатами фракции «Единая Россия» стала первой в серии встреч с представителями политических партий, вошедших в областной парламент. В ближайшее время губернатор обсудит ключевые задачи, стоящие перед регионом, с представителями других фракций в ЗССО.

Полевской**Она и в Африке плитка**

Областные власти поддерживают экспорт уральских товаров за рубеж. Компания «Пиастрелла» – крупный отечественный производитель керамической плитки и керамогранита – готовится к расширению производственных линий и увеличению мощности. Как отметил и.о. министра международных и внешних экономических связей Свердловской области **Андрей Соболев**, реконструкция позволит дополнительно создать 150 рабочих мест и расширить территорию поставок. Уральская продукция выйдет на рынки стран Африки, Ближнего Востока, Азиатско-Тихоокеанского региона.

■ www.propolevskoy.ru

Кушва**К победе с Мульти-Пульти**

Восьмиклассница школы №20, воспитанница студии анимации «Страна Мульти-Пульти» ЦВР «Факел» **Виктория Волегова** получила губернаторскую премию за особые успехи в учёбе. Престижной награды она удостоилась за создание анимационных фильмов. Её творческий проект «Создание буктрейлера по книге И.С. Тургенева «Муму» стал победителем областного фестиваля «Юные знаники Среднего Урала».

■ «Кушвинский рабочий»

Качканар**Восемь кубов чистоты**

В береговой зоне Нижне-Качканарского водохранилища состоялся субботник «Зелёная Россия – страна моей мечты». Излюбленное место отдыха горожан общими усилиями очистили от мусора 110 добровольцев, включая 36 детей. Они собрали 8 кубометров мусора. «Это одновременно и радостный количественный показатель работы, и печальный качественный показатель жителей нашего города», – комментирует эколог администрации **Юлия Власова**.

■ «Качканарское время»

Верхняя Тура**На пенсии с зачёткой**

В прошлом году Верхнетуринский механический техникум набрал экспериментальную группу из числа желающих получить специальность портного. Костяк группы составили женщины-пensionerki. По всем предметам они наравне с молодёжью сдавали зачёты, писали контрольные и получали стипендию. Пенсионеры научились самостоятельно раскраивать и шить одежду, благодаря чему обновили свой гардероб. Напомним, обучение проходило в рамках программы «Старшее поколение», на реализацию которой из бюджета выделено более 388,7 млн. рублей.

■ «Голос Верхней Туры»

Верхняя Пышма**Урок высоких технологий**

Школа №25 выиграла грант на оснащение кабинета технологии в размере 80 тыс. рублей, участвуя в профориентационном проекте «Точка опоры». Инициатор проекта – благотворительный фонд «Синара», генеральный партнёр – ООО «Уральские локомотивы». С помощью деревообрабатывающих станков восьмиклассники теперь могут изготовить даже макет локомотива. Учитель **Александр Федоров** (на фото с детьми) считает, что такие уроки труда развивают техническое мышление.

■ «Красное знамя»

Новая Ляля**Пауэрлифтинг в погонах**

Призёром самого крупного в Европе фестиваля силовых видов спорта Мультитурнир «Золотой тигр-Х» стал участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Новолялинский» старший лейтенант полиции **Алексей Овсянников** (на фото). Он занял II место в весовой категории до 82,5 кг. Показав результат 570 кг в сумме троеборья (присед, жим лёжа, становая тяга), Алексей выполнил норматив кандидата в мастера спорта Национальной ассоциации пауэрлифтинга. Полицейский считает важным пропаганду здорового образа жизни среди молодёжи.

■ www.nlyalyago.ru



Тавда**Тавдинские грибы попробуют иностранцы**

Начало работать предприятие по начальной переработке и заготовке грибов – общество «Лесовик». При помощи частных инвесторов закупили оборудование, построили цеха и начали принимать сырьё у населения. По словам предпринимателя **Ильи Устюгова**, главный принцип работы – качественное сырьё и предварительный отбор. Цель компании – продавать грибы на экспорт. После прохождения сертификации тавдинские грибы попробуют в Италии и Германии.

■ «Тавдинская правда»

Байкалово**Домотканые вещицы**

У Маргариты Дягилевой (на фото) из деревни Малая Койнова необычное увлечение. На ткацком станке она создаёт половики, которые когда-то можно было увидеть в каждом деревенском доме. Сейчас такие домотканые вещицы – на вес золота. Но в последние годы интерес к декоративно-прикладному творчеству вырос, и заказов на половики стало больше. А значит, самобытная культура народа живёт.



Фото: «Районные будни»

■ «Районные будни»

Верхняя Салда**Медобследование за час**

Работники градообразующего предприятия довольны, теперь они могут пройти углублённый профосмотр за час. Ранее приходилось ехать в областной центр с раннего утра натощак и проводить там целый день. В этом году обследование проходит в медсанчасти на территории завода. Особое внимание – людям, работающим на участках с вредными либо опасными условиями труда. Приём ведут 18 специалистов «Екатеринбургского медицинского научного центра профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий», в том числе аллерголог и онколог. «Таких специалистов в медсанчасти нет», – отмечает заведующая отделением профосмотров Елена Савина.

■ «Новатор»

Сысерть**Самый молодой завуч**

Виктория Огникова (на фото) всегда мечтала быть учителем. В прошлом году, окончив педуниверситет, вернулась в родное село Никольское преподавать обществознание. Первое сентября 2016 года она встретила в должности заместителя директора по учебной части, став самым молодым завучем района. Главное в воспитании, считает Виктория, – любовь к каждому школьнику. Напомним, работать в школы района в этом учебном году пришли 13 молодых педагогов.

■ «Маяк»

Бюллетень «Новости из области», общественно-политическое издание
Учредитель: Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.
Бюллетень зарегистрирован в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу 22.01.2016 г. ПИ №ТУ66-01543

Главный редактор:
Никитина Л.Н.
Адрес редакции и издателя:
Государственное автономное учреждение Свердловской области «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф.706.
Электронная почта:
red@gausoiac.ru

В соответствии со статьей 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. При перепечатке материалов ссылка на «Новости из области» обязательна.
Цена: бесплатно

№ 28 (28).
10 октября 2016 г.
Общий тираж по Свердловской области – 89 868 экз.
Сдача номера в печать: по графику – 17:00, фактически – 17:00.

Отпечатано в типографиях: ГУПСО «Монетный щебеночный завод» (г.Березовский, ул.Красных Героев, 10); ПАО «Первоуральская типография» (г.Первоуральск, пр.Ильича, 26а); ОАО «ПО «Север» (г.Север, ул.Карла Маркса, 19); ОАО «Нижнетагильская типография» (г.Нижний Тагил, ул.Лазетная, 81); ОАО «Тюменский дом печати» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81); ООО «Типография «Богдановская» (г.Краснотурьинск, ул.Чкалова, 4, оф.1); ООО «Ситипресс» (г.Реж, ул.О.Кошевого, 16); ОАО «Каменск-Уральская типография» (г.Каменск-Уральский, ул.Ленина, 3); ООО «ПК ТипоГраф» (г.Красноуральск, пер. Скларской, 12); ОАО «Режевская типография» (г.Реж, ул.Красноармейская, 22); ГАУПСО «Редакция газеты «Призыв» (Таборинский район, с.Таборы, ул.Рыжкова, 2); ГУПСО «ПО «Север», Нижнетуринский цех (г.Нижняя Тура, ул.Скорынина, 17).

ПОНЕДЕЛЬНИК
17 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Про любовь (16+)
13.20 Время покажет (16+). В перерывах: 14.00, 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с "Шакал" (16+) 23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Познер (16+)
01.05 Новости
01.20 Т/с "Агент национальной безопасности" (16+). В перерыве -
03.00 Новости
03.15 Время покажет (16+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 О самом главном (12+)
11.00 Вести
11.45 СГТРК. Вести-Урал
12.00 Т/с "Сваты" (12+)
14.00 Вести
14.45 СГТРК. Вести-Урал
15.00 Т/с "Тайны следствия" (12+)
17.00 Вести
17.25 СГТРК. Вести-Урал
17.45 Прямой эфир (16+)
18.50 60 минут (12+)
20.00 Вести
20.45 СГТРК. Вести-Урал
21.00 Т/с "Московская борзая" (12+)
23.50 Специальный корреспондент (12+)
00.50 Т/с "Сваты" (12+)
02.40 Т/с "Гражданин начальник" (16+)

НТВ

05.00 Т/с "Дорожный патруль" (16+)
06.00 Новое утро
08.30 Студия Юлии Высоцкой
09.00 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с "Лесник" (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Чрезвычайное происшествие.
14.00 Место встречи (16+)
16.00 Сегодня
16.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.45 Т/с "Профиль убийцы" (16+)
21.35 Т/с "Ментовские войны" (16+)
23.30 Итоги дня
00.00 Поздняков (16+)
00.10 Худ. фильм "Мировая закупка. Секты" (16+)
01.05 Место встречи (16+)

ТНТ

07.00 Муз. пауза (16+)
07.05 Путеводитель (16+)
07.10 Бизнес-навигатор (16+)
07.15 Путеводитель (16+)
07.25 Холостяк (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Дом-2. Судный день (16+)
12.00 Танцы (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.20 Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с "Интерны" (16+)
19.00 ДИАЛОГ. Прямой эфир: т. 379-478(16+)
19.20 Путеводитель* (16+)
19.30 Т/с "Ольга" (16+)
20.00 Т/с "Универ. Новая общага" (16+)
21.00 Комедия "Конец света-2013. Апокалипсис по-голливудски" (16+)
23.05 Дом-2. Остров любви (16+)
00.05 Дом-2. После заката (16+)
01.05 Т/с "Доказательства" (16+)
01.55 Триллер "День Святого Валентина" (18+)
03.50 Комедия "Конец света-2013. Апокалипсис по-голливудски" (16+)
05.55 Т/с Т/с "Люди будущего" (12+)
06.45 Женская лига (16+)

СТС

06.00 Ералаш
06.35 М/с "Барbosкины" (0+)
07.20 Комедия "Эльвин и бурундуки-2" (6+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Худ. фильм "Пираты Карибского моря. На странных берегах" (12+)
12.00 Т/с "Молодежка" (16+)
13.00 Т/с "Кухня" (12+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
13.55 Поговорим... (6+)
14.00 Т/с "Кухня" (12+)
15.30 Т/с "Воронины" (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Т/с "Воронины" (16+)
20.00 Т/с "Молодежка" (16+)
21.00 Комедия "Американский пирог" (16+)
22.45 Шоу "Уральских пельменей" (16+)
00.30 Вечор (16+)
01.00 Кино в деталях (18+)
02.00 Риппастика (16+)
04.20 Т/с "Кости" (16+)
05.20 Ералаш
05.40 Муз. программа (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
06.30 М/с "Вуди Вудпеккер" (12+)
06.50 М/с "Смешарики" (12+)
07.15 Школа доктора Комаровского (16+)
08.00 Пятница News (16+)
08.30 Школа доктора Комаровского (16+)
09.00 Верю-не верю (16+)
14.00 Проводник (16+)
15.00 Орел и решка (16+)
19.00 Орел и решка. Кругосветка (16+)
20.00 Вечор (16+)
20.30 Желаем счастья (12+)
20.55 Поговорим... (6+)
21.00 Орел и решка (16+)
22.00 Приманка (16+)
23.00 Т/с "Сверхъестественное 11" (16+)
01.35 Пятница News (16+)
02.05 Т/с "Сверхъестественное 11" (16+)
03.45 Т/с "Волчонок" (16+)
05.35 Супергерои (16+)

МАТЧ

08.30 - Безумные чемпионаты (16+), 09.05 - Зарядка ГТО, 09.30 - Все на матч!, 11.30 - Безумные чемпионаты (16+), 12.00 - д/ф "Хозяин ринга" (16+), 13.00 - Футбол. Чемпионат Италии. "Кьево"- "Милан", 15.05 - Инспектор ЗОЖ (12+), 15.35 - Большая вода (12+), 16.35 - Кубок войны и мира. Итоги (12+), 17.20 - Континентальный вечер, 17.50 - Хоккей. КХЛ. "Авангард" (Омская область)- ЦСКА, 20.30 - Все на матч!, 21.30 - Десятка! (16+), 21.50 - Спортивный интерес, 22.55 - Евро Тур. Обзор матчей недели (12+), 23.55 - Футбол. Чемпионат Англии. "Ливерпуль"- "Манчестер Юнайтед", 01.55 - Все на матч!, 02.40 - д/ф "Игра не по правилам" (16+), 03.10 - х/ф "Мечта Ивана" (12+), 05.05 - д/ф "Встретиться, чтобы побеждать" (16+), 06.05 - х/ф "Тайна Аляски" (16+), 08.20 - Этот день в истории спорта (12+)

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

18 сентября вы сделали свой выбор в пользу стабильного развития нашей области. Я благодарю вас за доверие, оказанное партии "Единая Россия" и мне лично, избрав меня депутатом Законодательного Собрания Свердловской области.

Основными задачами своей деятельности на этом ответственном посту я считаю выполнение каждого наказа избирателя округа, вовлечение жителей в работу Советов жителей и наше совместное достижение практических результатов. Я понимаю всю полноту ответственности перед десятками тысяч избирателей, которые поддержали меня на выборах, и готов все свои знания, силы и опыт использовать на благо жителей Свердловской области!

Олег Корчагин,
депутат Законодательного Собрания
Свердловской области

ВНИМАНИЕ!

20 октября с 11.00 до 12.00 состоится ярмарка вакансий для мужчин. 19 и 26 октября состоится видео-собеседование с работодателями Санкт-Петербурга. Для ознакомления с перечнем вакансий и регистрации в качестве соискателя обращаться в каб. № 202 не позднее чем за два дня до мероприятия.

Обращаться по адресу: ул. Кунавина, 1, тел. 32-42-81.
Каменск-Уральский центр занятости

ПОИСК ОЧЕВИДЦЕВ

10 октября в 18 час. 40 мин. в районе 24 км автодороги «Южный обход» водитель автомашины «Шевроле Круз» допустил столкновение с дорожным ограждением. Со слов водителя, при движении в свете фар он увидел щебень, разбросанный по проезжей части, стал резко снижать скорость, но не справился с управлением. Сотрудники ГИБДД обращаются ко всем, кто имеет сведения о том, каким образом и когда щебень появился на данном участке дороги, просьба обратиться в отдел ГИБДД МО МВД России "Каменск-Уральский" по адресу: ул. Рябова, 4а, каб. №4 или по телефону 32-35-93 (дежурная часть, круглосуточно).

В газете "Пламя" №82 от 11 октября опубликованы: информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предоставлении земельных участков: пл. 12747 кв. м - для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства; в с. Барабановском - для ведения личного подсобного хозяйства; в п. Степном - для ведения огородничества; извещение о проведении аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества (грузовые автомобили и спецтехника), нежилое помещение в с. Маминском; постановления главы об организации и проведении публичных слушаний: о внесении изменений в Генплан в части установления функциональной зоны "Производственная" (16 ноября в 17.20 в большом зале Администрации КГО); - о наращивании и объединении карт №№1, 2 и 3 Шламоотвала №3 филиала АО "СУАЛ" "УАЗ-СУАЛ" (17 января 2017 г. в 17.00 в здании Пироговского клуба, с. Пирогово, ул. Школьная, 20); - о внесении изменений в «Правила землепользования и застройки» (16 ноября в 17.00 в большом зале Администрации КГО).

ВТОРНИК
18 октября
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.10 Контрольная закупка
 09.40 Женский журнал
 09.50 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.15 Про любовь (16+)
 13.20 Время покажет (16+). В перерывах: 14.00, 15.00 - Новости
 16.00 Мужское/Женское (16+)
 17.00 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.45 Давай поженимся! (16+)
 19.50 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время
 21.30 Т/с "Шакал" (16+)
 23.35 Вечерний Ургант (16+)
 00.05 Новости
 00.20 Тайные общества. Наследники тамплиеров (12+)
 01.25 Т/с "Агент национальной безопасности" (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
 03.35 Время покажет (16+)
 04.25 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал)
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00 Вести
 11.45 СГТРК. Вести-Урал
 12.00 Т/с "Сваты" (12+)
 14.00 Вести
 14.45 СГТРК. Вести-Урал
 15.00 Т/с "Тайны следствия"
 17.00 Вести
 17.25 СГТРК. Вести-Урал
 17.45 Прямой эфир (16+)
 18.50 60 минут (12+)
 20.00 Вести
 20.45 СГТРК. Вести-Урал
 21.00 Т/с "Московская борзая" (12+)
 23.00 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
 01.00 Т/с "Сваты" (12+).
 02.55 Т/с "Гражданин начальник" (16+)

HTB

05.00 Т/с "Дорожный патруль" (16+)
 06.00 Новое утро
 08.30 Студия Юлии Высоцкой
 09.00 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с "Лесник" (16+)
 12.00 Суд присяжных (16+)
 13.00 Сегодня
 13.25 Чрезвычайное происшествие. Обзор
 14.00 Место встречи (16+)
 16.00 Сегодня
 16.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 19.45 Т/с "Профиль убийцы" (16+)
 21.35 Т/с "Ментовские войны" (16+)
 23.30 Итоги дня
 00.00 Герои нашего времени (16+)
 00.50 Место встречи (16+)

THT

07.00 ДИАЛОГ (от 17 октября) (16+)
 07.20 Бизнес-навигатор (16+)
 07.25 Холостяк (16+) 09.00 Дом-2. (16+)
 10.30 Дом-2. Остров любви (16+)
 11.30 Битва экстрасенсов (16+)
 12.30 Comedy Woman (16+)
 14.00 ДИАЛОГ (от 17 октября) (16+)
 14.20 Путеводитель (16+)
 14.30 Т/с "Универ. Новая общага" (16+)
 19.00 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (городские новости) (16+)
 19.10 Путеводитель (16+)
 19.20 Бизнес-навигатор (16+)
 19.25 Путеводитель (16+)
 19.30 Т/с "Ольга" (16+)
 20.00 Т/с "Универ. Новая общага" (16+)
 21.00 Комедия "Добро пожаловать в Зомбиленд" (16+)
 23.00 Дом-2. Город любви (16+)
 00.00 Дом-2. После заката (16+)
 01.00 Т/с "Доказательства" (16+)

СТС

06.00 Ералаш
 07.00 Мультсериалы (6+)
 08.30 Т/с "Беглые родственники" (16+)
 09.00 Утренняя мозаика (12+)
 09.30 Т/с "Беглые родственники" (16+)
 10.00 Уральские пельмени (16+)
 10.15 Комедия "Американский пирог" (16+)
 12.00 Т/с "Молодежка" (16+)
 13.00 Т/с "Кухня" (12+)
 13.30 Вопрос-ответ (12+)
 13.55 Поговорим... (6+)
 14.00 Т/с "Кухня" (12+)
 15.30 Т/с "Воронины" (16+)
 18.30 Вечер (16+)
 19.00 Т/с "Воронины" (16+)
 20.00 Т/с "Молодежка" (16+)
 21.00 Комедия "Американский пирог-2" (16+)
 22.45 Шоу "Уральских пельменей" (12+)
 00.30 Вечер (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
 06.30 Мультсериалы (12+)
 07.15 Школа доктора Комаровского (16+)
 08.00 Утренняя мозаика (12+)
 08.30 Школа доктора Комаровского (16+)
 09.00 Орел и решка. Шопинг (16+)
 11.00 Орел и решка (16+)
 14.00 Еда, я люблю тебя! (16+)
 15.00 Орел и решка (16+)
 18.00 На ножах (16+)
 19.00 Ревизорро (16+)
 20.00 Вопрос-ответ (12+)
 20.25 Поговорим... (6+)
 20.30 Вечер (16+)
 21.00 Ревизорро (16+)
 22.00 Приманка (16+)
 23.00 Т/с "Сверхъестественное" (16+)
 01.35 Пятница News (16+)
 00.30 Вечер (16+)

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ

Тел. 8-950-20-28-380 @

OTV

05.00 - События. Итоги (16+), 05.30 - Патрульный участок (16+), 06.00 - мультфильмы "Веселая карусель", "Летающие звери" (0+), 07.00 - УтроOTV (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - мультфильмы "Маша и Медведь", "Летающие звери" (0+), 09.35 - Рим-TВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.20 - Город на карте (16+), 11.45 - мультфильмы "Бременские музыканты", "Маша и Медведь", "Летающие звери" (0+), 12.35 - д/ф "В мире чудес. Посланники древних богов" (12+), 13.40 - х/ф "Дети Дон-Кихота" (16+), 15.15 - т/с "Группа "Зета" (16+), 17.00 - 9 1/2 (16+), 18.05 - Рим-TВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 19.00 - Хоккей. Чемпионат КХЛ. "Автомобилист" (Екатеринбург) - "Локомотив" (Ярославль), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - События (16+), 23.30 - События. Акцент (16+), 23.10 - Патрульный участок (16+), 23.30 - О личном и наличном (12+), 23.50 - История государства Российского (16+), 00.00 - Четвертая власть (16+), 00.30 - 9 1/2 (16+), 01.30 - Кабинет министров (16+)

МАТЧ

08.30 - Безумные чемпионаты (16+), 09.05 - Зарядка ГТО, 09.30 - Все на матчи!, 11.30 - Безумные чемпионаты (16+), 12.00 - Спортивный интерес (16+), 13.10 - Правила боя (16+), 13.30 - Высшая лига (12+), 14.00 - Инспектор ЗОЖ (12+), 14.30 - ЕвроТур. Обзор матчей недели (12+), 15.35 - ЦСКА. Молодежный состав (12+), 15.55 - Футбол. Юношеская лига УЕФА. ЦСКА (Россия) - "Монако" (Франция), 18.00 - Все на матчи!, 18.30 - Футбол. Чемпионат Англии. "Ливерпуль" - "Манчестер Юнайтед", 20.30 - Звезды футбола (12+), 21.00 - Все на матчи!, 21.30 - Культ тура (16+), 22.00 - Монако. Ставки на футбол (16+), 22.30 - Все на футбол!, 23.30 - Футбол. Лига чемпионов. ЦСКА (Россия) - "Монако" (Франция), 01.45 - Все на матчи!, 02.45 - Монако. Ставки на футбол (16+), 03.15 - Кубок войны и мира. Итоги (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+), 07.30 - Домашняя кухня (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Измены (16+), 13.00 - Кризисный менеджер (16+), 14.00 - т/с "Восток-Запад" (16+), 16.05 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с "Она написала убийство" (16+), 19.00 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 21.00 - т/с "Восток-Запад" (16+), 23.00 - т/с "Доктор Хаус" (Китай) (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама "Надежда как свидетельство жизни" (16+), 01.25 - 6 кадров (16+)

В газете "Пламя" №81 от 7 октября в заметке "Осталось только двое" допущена ошибка: в списке кандидатов не указан Н.Ф. Коковин, генеральный директор ООО "Старт".

Информационное сообщение

В Постановлении Главы МО "Каменский городской округ" от 03.10.2016 г. №1643, опубликованном в номере №82 от 11.10.2016 г., допущена опечатка. Место проведения публичных слушаний: следует читать "в большом зале здания администрации Каменского городского округа (г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а)".

Комитет по архитектуре и градостроительству**Информационное сообщение**

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее - КУМИ) информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., Каменский район, с. Щербаково, примерно в 400 м по направлению на запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:4901002:225, площадью 1608 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 14.11.2016 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также, заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru.

СРЕДА
19 октября
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.10 Контрольная закупка
 09.40 Женский журнал
 09.50 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.15 Про любовь (16+)
 13.20 Время покажет (16+). В перерывах: 14.00, 15.00 - Новости
 16.00 Мужское/Женское (16+)
 17.00 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.45 Давай поженимся! (16+)
 19.50 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время 21.30 Т/с "Шакал" (16+)
 23.35 Вечерний Ургант (16+)
 00.10 Новости
 00.25 Марис Лиепа. Невыносимая легкость бытия (12+)
 01.30 Т/с "Агент национальной безопасности" (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
 03.40 Время покажет (16+)
 04.30 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал)
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00 Вести
 11.45 СГТРК. Вести-Урал
 12.00 Т/с "Сваты" (12+)
 14.00 Вести
 14.45 СГТРК. Вести-Урал
 15.00 Т/с "Тайны следствия" (12+)
 17.00 Вести
 17.25 СГТРК. Вести-Урал
 17.45 Прямой эфир (16+)
 18.50 60 минут (12+)
 20.00 Вести
 20.45 СГТРК. Вести-Урал
 21.00 Т/с "Московская борзая" (12+)
 23.50 Команда (12+)
 00.55 Т/с "Сваты" (12+)
 02.45 Т/с "Гражданин начальник" (16+)

НТВ

До 14.00 - проф. работы
 14.00 Место встречи (16+)
 16.00 Сегодня
 16.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 19.45 Т/с "Профильт убийцы" (16+)
 21.35 Т/с "Ментовские войны" (16+)
 23.30 Итоги дня
 00.00 Большие родители (12+)
 00.45 Место встречи (16+)
 02.45 Их нравы
 03.00 Дачный ответ
 04.00 Т/с "Сыщики" (16+)

Объявление

Народный хор "Золотая шапка", трижды лауреат областных фестивалей "Осеннее очарование", приглашает к себе любителей русской песни. Обращаться в ДК с. Позарихи, в понедельник, четверг в 16.00.

ТНТ

07.00 Муз. пауза (16+)
 07.10 ДИАЛОГ (от 17 октября) (16+)
 07.30 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (от 18 октября) (16+)
 07.40 Путеводитель (16+)
 07.50 Бизнес-навигатор (16+)
 07.55 Путеводитель (16+)
 08.00 ДИАЛОГ (от 17 октября) (16+)
 08.20 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (от 18 октября) (16+)
 08.30 Путеводитель (16+)
 08.40 Бизнес-навигатор (16+)
 08.45 Путеводитель (16+)
 08.50 Муз. пауза (16+)
 С 9.00 - проф. работы
 14.00 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (от 18 октября) (16+)
 14.10 Путеводитель (16+)
 14.20 Бизнес-навигатор (16+)
 14.25 Путеводитель (16+)
 14.30 Т/с "САШАТАНЯ" (16+)
 19.00 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (от 18 октября)
 19.10 Путеводитель (16+)
 19.20 Бизнес-навигатор (16+)
 19.25 Путеводитель (16+)
 19.30 Т/с "Ольга" (16+)
 20.00 Т/с "Универ. Новая общага" (16+)
 21.00 Комедия "Мы - Миллеры" (16+)
 23.05 Дом-2. Город любви (16+)
 00.05 Дом-2. После заката (16+)
 01.05 Т/с "Доказательства" (16+)
 01.55 Худ. фильм "Поворот не туда-2. Тупик" (18+)
 03.50 Комедия "Мы - Миллеры" (16+)
 06.00 Т/с "Люди будущего" (12+)

СТС

До 11.00 - проф. работы
 11.00 Вечор (16+)
 12.00 Т/с "Молодежка" (16+)
 13.00 Т/с "Кухня" (12+)
 13.30 Вечор (16+)
 14.00 Т/с "Кухня" (12+)
 15.30 Т/с "Воронины" (16+)
 18.30 Желаем счастья! (12+)
 18.55 Поговорим... (6+)
 19.00 Т/с "Воронины" (16+)
 20.00 Т/с "Молодежка" (16+)
 21.00 Комедия "Американский пирог. Свадьба" (16+)
 22.50 Шоу "Уральских пельменей" (16+)
 00.30 Желаем счастья! (12+)
 00.55 Поговорим... (6+)
 01.00 Т/с "Беглые родственники" (16+)
 02.30 Т/с "Папа на вырост" (16+)

ПЯТНИЦА

До 10.00 - проф. работы
 10.00 Утренняя мозаика (12+)
 10.30 Вечор (16+)
 11.00 Орел и решка (16+)
 14.00 Олигарх-ТВ (16+)
 15.00 Орел и решка (16+)
 18.00 Магазино (16+)
 19.00 На ножах (16+)
 20.00 Ревизорро (16+)
 21.00 Вечор (16+)
 21.30 Желаем счастья! (12+)
 21.55 Поговорим... (6+)
 22.00 Т/с "Сверхъестественное 12" (16+)
 22.45 Худ. фильм "Город грехов-2. Женщина, ради которой стоит убивать" (16+)
 00.50 Т/с "Сверхъестественное 12" (16+)
 01.45 Пятница News (16+)
 02.15 Худ. фильм "Город грехов-2" (16+)

КРОВЛЯ, ЗАБОР, ОБШИВКА

монтаж, ремонт

Тел. 8-922-19-88-369

@

ОТВ

С 04.00 - проф. работы, 16.05 - События УрФО (16+), 16.35 - Город на карте (16+), 17.00 - 9/1/2 (16+), 18.05 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит, ЧП, Блондинка за рулем (16+), 19.25 - х/ф "26 дней из жизни Достоевского" (12+), 21.00 - События, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - События (16+), 23.00 - События. Акцент (16+), 23.10 - Патрульный участок (16+), 23.30 - Урал. Третий тайм (12+), 00.00 - 9 1/2 (16+), 01.00 - События (16+), 01.30 - События. Акцент (16+), 01.40 - Патрульный участок (16+)

МАТЧ

До 12.00 - проф. работы, 12.05 - Волейбол. Чемпионат мира среди клубов. Мужчины. "Зенит-Казань" (Россия)-"Аль-Гаиш" (Египет), 13.55 - Футбол. Лига чемпионов. "Лион" (Франция)-"Ювентус" (Италия), 15.55 - Футбол. Юношеская лига УЕФА. "Ростов" (Россия)-"Атлетико" (Испания), 18.00 - Ростов. (16+), 18.30 - Все на матч!, 19.00 - Футбол. Лига чемпионов. "Байер" (Германия)-"Тоттенхэм" (Англия), 21.05 - Детский вопрос (12+), 21.25 - Все на матч!, 22.05 - Десятка! (16+), 22.25 - Ростов. (16+), 22.55 - Все на футбол! (12+), 23.30 - Футбол. Лига чемпионов. "Ростов" (Россия)-"Атлетико" (Испания), 01.45 - Все на матч!, 02.30 - Обзор Лиги чемпионов (12+), 03.00 - Баскетбол. Кубок Европы. Мужчины. "Фуэнлабрада" (Испания)-"Химки" (Россия), 05.00 - Футбол. Лига чемпионов. "Спортив" (Португалия)-"Боруссия" (Дортмунд, Германия), 07.00 - Спортивный интерес (16+), 08.00 - Высшая лига (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+), 07.30 - Домашняя кухня (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Измены (16+), 13.00 - Кризисный менеджер (16+), 14.00 - т/с "Восток-Запад" (16+), 16.00 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с "Она написала убийство" (16+), 19.00 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 21.00 - т/с "Восток-Запад" (16+), 23.00 - т/с "Доктор Хаус" (18+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф "Водоворот чужих желаний" (16+), 02.25 - Давай разведемся! (16+), 03.25 - Измены (16+), 04.25 - Кризисный менеджер (16+), 05.25 - 6 кадров (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+)

ВНИМАНИЮ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

В соответствии с пунктом 12 статьи 74 Избирательного кодекса Свердловской области после дня голосования кандидаты обязаны перечислить неизрасходованные денежные средства, находящиеся на специальном избирательном счете, гражданам и юридическим лицам, осуществившим пожертвования либо перечисления в их избирательные фонды, пропорционально вложенным средствам. Для этого необходимо обратиться в Каменскую районную территориальную избирательную комиссию за разрешением на проведение операций по счету и закрытия счета.

Срок сдачи итоговых финансовых отчетов согласно пункту 9 статьи 74 Избирательного кодекса Свердловской области - не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования результатов выборов - до 23 октября. Итоговый финансовый отчет кандидата заверяется выданной филиалом Сбербанка справкой о закрытии специального избирательного счета. Предупреждаем кандидатов об ответственности за нарушение порядка и сроков представления отчетов, предусмотренной статьей 5.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях в виде административного штрафа в размере от 20 до 25 тыс. руб.

Каменская РТИК

ЧЕТВЕРГ
20 октября
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.10 Контрольная закупка
 09.40 Женский журнал
 09.50 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.15 Про любовь (16+)
 13.20 Время покажет (16+). В перерывах: 14.00, 15.00 : Новости
 16.00 Мужское/Женское (16+)
 17.00 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.45 Давай поженимся! (16+)
 19.50 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время
 21.30 Т/с "Шакал" (16+)
 23.35 Вечерний Ургант (16+)
 00.10 Новости
 00.25 На ночь глядя (16+)
 01.25 Т/с "Агент национальной безопасности" (16+). В перерывах: 03.00 - Новости
 03.25 Время покажет (16+)
 04.15 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

05.00 Утро России (05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35, 09.05 - СГТРК. Вести-Урал)
 09.55 О самом главном (12+)
 11.00 Вести
 11.40 СГТРК. Вести-Урал
 11.55 Т/с "Сваты" (12+)
 14.00 Вести
 14.40 СГТРК. Вести-Урал
 14.55 Т/с "Тайны следствия" (12+)
 17.00 Вести
 17.25 СГТРК. Вести-Урал
 17.45 Прямой эфир (16+)
 18.50 60 минут (12+)
 10.00 Вести
 20.45 СГТРК. Вести-Урал
 21.00 Т/с "Московская борзая" (12+)
 23.00 Поединок (12+)
 01.00 Т/с "Сваты" (12+)
 03.00 Т/с "Гражданин начальник"

HTB

05.00 Худ. фильм "Преступление будет раскрыто" (16+)
 06.00 Новое утро)
 08.30 Студия Юлии Высоцкой
 09.00 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с "Лесник" (16+)
 12.00 Суд присяжных (16+)
 13.00 Сегодня
 13.25 Чрезвычайное происшествие. Обзор
 14.00 Место встречи (16+)
 16.00 Сегодня
 16.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 19.45 Т/с "Профильт убийцы" (16+) 21.35 Т/с "Ментовские войны" (16+) 23.30 Итоги дня
 00.00 Однажды... (16+)
 00.55 Место встречи (16+)
 02.55 Квартирный вопрос
 04.00 Т/с "Сыщики" (16+)

THT

07.00 Муз. пауза (16+)
 07.05 Путеводитель (16+)
 07.10 Бизнес-навигатор (16+)
 07.15 Путеводитель (16+)
 07.25 Холостяк (16+) 09.00 Дом-2 (16+)
 10.30 Дом-2. Остров любви (16+)
 11.30 Битва экстрасенсов (16+)
 12.30 Comedy Woman (16+)
 14.00 Путеводитель (16+)
 14.05 Бизнес-навигатор (16+)
 14.10 Путеводитель (16+)
 14.20 Муз. пауза (16+)
 14.30 Т/с "Реальные пацаны" (16+)
 19.00 Путеводитель (16+)
 19.05 Бизнес-навигатор (16+)
 19.10 Путеводитель (16+)
 19.20 Муз. пауза (16+)
 19.30 Т/с "Ольга" (16+)
 20.00 Т/с "Универ. Новая общага" (16+)
 21.00 Комедия "Проект Х. Дорвались" (16+)
 23.00 Дом-2. Город любви (16+)
 00.00 Дом-2. После заката (16+)
 01.00 Т/с "Доказательства" (16+)
 01.50 Худ. фильм "Поворот не туда-3" (18+)
 03.40 Комедия "Проект Х. Дорвались" (16+)
 05.20 THT-Club (16+)
 05.25 Т/с "Люди будущего" (12+)
 06.15 Женская лига. Парни, деньги и любовь (16+)

СТС

06.00 Ералаш
 07.00 Мультсериалы (6+)
 08.30 Т/с "Беглые родственники" (16+)
 09.00 Утренняя мозаика (12+)
 09.30 Т/с "Беглые родственники" (16+)
 10.00 Уральские пельмени (16+)
 10.10 Комедия "Американский пирог. Свадьба" (16+)
 12.00 Т/с "Молодежка" (16+)
 13.00 Т/с "Кухня" (12+)
 13.30 Вопрос-ответ (12+)
 14.00 Т/с "Кухня" (12+)
 15.30 Т/с "Воронины" (16+)
 18.30 Мужской журнал (16+)
 18.55 Поговорим... (6+)
 19.00 Т/с "Воронины" (16+)
 20.00 Т/с "Молодежка" (16+)
 21.00 Комедия "Американский пирог. Все в сборе" (16+)
 23.00 Шоу "Уральских пельменей" (16+)
 00.30 Мужской журнал (16+)
 00.55 Поговорим... (6+)
 01.00 Т/с "Беглые родственники" (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
 06.30 М/с "Вуди Вудпеккер" (12+)
 06.50 М/с "Смешарики" (12+)
 07.15 Школа доктора Комаровского. Классный журнал (16+)
 08.00 Утренняя мозаика (12+)
 08.30 Школа доктора Комаровского (16+)
 09.00 На ножах (16+)
 11.00 Орел и решка (16+)
 14.00 Орел и решка. Шопинг (16+)
 15.00 Орел и решка (16+)
 17.00 Пацанки (16+)
 20.00 Вопрос-ответ (12+)
 20.30 Мужской журнал (16+)
 20.55 Поговорим... (6+)
 21.00 Леся здесь (16+)
 22.00 Приманка (16+)
 23.00 Худ. фильм "Явление" (16+)
 00.45 Пятница News (16+)
 01.15 Худ. фильм "Явление" (16+)

OTV

05.00 - События. Итоги (16+), 05.30 - Патрульный участок (16+), 06.00 - мультифильмы "Веселая карусель", "Летающие звери" (0+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - мультифильмы "Маша и Медведь", "Летающие звери" (0+), 09.35 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.20 - Депутатское расследование (16+), 11.40 - События. Парламент (16+), 11.55 - мультифильмы "По следам бременских музыкантов", "Маша и Медведь", "Летающие звери" (0+), 12.35 - д/ф "В мире чудес. Живые камни" (12+), 13.40 - х/ф "Небо. Самолет. Девушка" (16+), 15.15 - т/с "Группа "Зета" (16+), 17.00 - 9 1/2 (16+), 18.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 19.00 - Хоккей. Чемпионат КХП. "Автомобилист" (Екатеринбург)-"Динамо" (Москва), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - События. Итоги (16+), 23.00 - События. Акцент (16+), 23.10 - Патрульный участок (16+), 23.30 - Мельница (12+), 00.00 - Ночь в филармонии (0+), 00.45 - 9 1/2 (16+), 01.45 - События. Акцент (16+)

МАТЧ

08.30 - Безумные чемпионаты (16+), 09.05 - Зарядка ГТО, 09.30 - Все на матч!, 11.30 - Безумные чемпионаты (16+), 12.00 - Ростов (16+), 12.30 - Футбол. Лига чемпионов. "Ростов" (Россия)-"Атлетико" (Испания), 14.35 - Футбол. Лига чемпионов. "Бавария" (Германия)-"ПСВ" (Нидерланды), 16.40 - Культ тура (16+), 17.15 - Все на матч!, 18.00 - Футбол. Лига чемпионов. "Барселона" (Испания)-"Манчестер Сити" (Англия), 20.05 - Все на матч!, 20.35 - Все на футбол! (12+), 21.45 - Футбол. Лига Европы. "Краснодар" (Россия)-"Шальке" (Германия), 00.00 - Футбол. Лига Европы. "Дандолк" (Ирландия)-"Зенит" (Россия), 02.00 - Все на матч!, 02.30 - Обзор Лиги Европы (12+), 02.55 - Волейбол. Чемпионат мира среди клубов. Мужчины. "Зенит-Казань" (Россия)-"Крузейро" (Бразилия)

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+), 07.30 - Домашняя кухня (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Измены (16+), 13.00 - Кризисный менеджер (16+), 14.00 - т/с "Восток-Запад" (16+), 16.00 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с "Она написала убийство" (16+), 19.00 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 21.00 - т/с "Восток-Запад" (16+), 23.00 - т/с "Доктор Хаус" (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф "Водоворот чужих желаний" (16+), 02.20 - Давай разведемся! (16+), 03.20 - Измены (16+), 04.20 - Кризисный менеджер (16+), 05.20 - 6 кадров (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!**Зинаиду Петровну Лаптеву с Днем рождения!**

Наши пожелания самые добрые: здоровья, крепкого, благополучия, всестороннего, друзей, надежных, любви взаимной. Благодарим за активную долгосрочную общественную работу на благо сельских тружеников. Ваш решительный, предусмотрительный, справедливый характер располагает к дружбе и свободному общению с людьми. Живите и здравствуйте много лет, мудрость сохраняя навсегда.

Районный Совет ветеранов, единомышленники по общественной работе

Информационное сообщение

КУМИ информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., Каменский район, с. Покровское, примерно в 130 м по направлению на северо-запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2201002:149, площадью 1499 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 14.11.2016 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

ПЯТНИЦА 21 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Про любовь (16+)
13.20 Время покажет (16+). В перерывах: 14.00, 15.00- Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.30 Голос (12+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.15 Городские пижоны. Стив Маккуин. Человек и гонщик (16+)
02.20 Худ. фильм "Переступить черту" (16+)
04.50 Модный приговор

РОССИЯ 1

05.00 Утро России С05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 - СГТРК. Вести-Урал)
09.55 О самом главном (12+)
11.00 Вести
11.40 СГТРК. Вести-Урал
11.55 Т/с "Сваты" (12+)
14.00 Вести
14.40 СГТРК. Вести-Урал
14.55 Т/с "Тайны следствия" (12+)
17.00 Вести
17.45 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.45 Прямой эфир (16+)
18.50 60 минут (12+)
20.00 Вести
20.45 СГТРК. Вести-Урал
21.00 Аншлаг и К° (16+)
23.55 Худ. фильм "В плenу обмана" (12+)
01.55 Т/с "Сваты" (12+)

НТВ

05.00 Худ. фильм "Преступление будет раскрыто" (16+)
06.00 Новое утро
08.30 Студия Юлии Высоцкой
09.00 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с "Лесник" (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Чрезвычайное происшествие. Обзор
14.00 Место встречи (16+)
15.05 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Экстрасенсы против детективов (16+)
21.15 Боевик "Отдельное поручение" (16+)
23.10 Большинство
00.20 Мы и наука, наука и мы. Таблетка молодости (12+)
01.20 Место встречи (16+)
02.30 Их нравы

ТНТ

07.00 Муз. пауза (16+)
07.05 Путеводитель (16+)
07.10 Бизнес-навигатор (16+)
07.15 Путеводитель (16+)
07.25 Холостяк (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Дом-2. Остров любви (16+)
11.30 Школа ремонта (12+)
12.30 Comedy Woman (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.20 Муз. пауза (16+)
14.30 Comedy Woman (16+)
19.00 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (городские новости) (16+)
19.25 Бизнес-навигатор (16+)
19.30 Comedy Woman (16+)
21.00 Комеди Клаб(16+)
22.00 Сотеду Баттл (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Драма "Ее звали Муму" (18+)
03.00 Т/с "Люди будущего" (12+)
03.50 Комедия "Супервеселый вечер" (16+)
04.15 Драма "Заложники" (16+)
05.05 Женская лига. Парни, деньги и любовь (16+)
06.00 Т/с "Дневники вампира-5" (16+)

СТС

06.00 Ералаш
07.00 М/с "Барбоскины" (0+)
07.35 М/с "Приключения Джеки Чана" (6+)
08.30 Т/с "Беглые родственники" (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с "Беглые родственники" (16+)
10.00 Комедия "Американский пирог. Все в сорбе" (16+)
12.00 Т/с "Молодежка" (16+)
13.00 Т/с "Кухня" (12+)
13.30 Мужской журнал (16+)
13.55 Поговорим... (6+)
14.00 Т/с "Кухня" (12+)
15.30 Т/с "Воронины" (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Уральские пельмени (16+)
19.30 Шоу "Уральских пельменей" (16+)
21.00 Боевик "Человек-паук" (12+)
23.20 Триллер "Эффект колибри" (16+)
01.15 Комедия "Повар на колесах" (12+)
03.25 Боевик "Восход" "Меркурий" (16+)
05.30 Ералаш
05.40 Муз. программа (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 Пятница News (16+)
06.30 М/с "Вуди Вудлеккер" (12+)
06.50 М/с "Смешарики" (12+)
07.15 Школа доктора Комаровского (16+)
08.00 Пятница News (16+)
08.30 Школа доктора Комаровского (16+)
09.00 Орел и решка (16+)
19.00 Проводник (16+)
20.00 Мужской журнал (16+)
20.25 Поговорим... (6+)
20.30 Вечор (16+)
21.00 На ножах 16+
22.00 Ревизорро (16+)
23.00 Худ. фильм "Операция "Арго" (16+)
01.30 Пятница News (16+)
02.00 Худ. фильм "Я объявляю войну" (16+)
04.30 Т/с "Ангар 13" (16+)

ПРОДАМ капусту свежую, кочаны весом от 2,5 кг до 5-7 кг. Цена 15-20 руб.

Обращаться: 8-912-690-83-83.

ОТВ

05.00 - События. Итоги (16+), 05.30 - Патрульный участок (16+), 06.00 - мультфильмы "Веселая карусель", "Летающие звери" (0+), 07.00 - УтробТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - мультфильм "Маша и Медведь" (0+), 09.35 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.20 - О личном и наличном (12+), 11.45 - мультфильмы "Рики-тики-тави", "Маша и Медведь", Летающие звери" (0+), 12.35 - д/ф "В мире чудес. Загробные духи" (12+), 13.40 - х/ф "26 дней из жизни Достоевского" (12+), 15.15 - т/с "Группа "Зета" (16+), 17.00-91/2(16+), 18.05-Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит, ЧП, Блондинка за рулем (16+), 19.25 - х/ф "Небо. Самолет. Девушка" (16+), 21.00 - События, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - События (16+), 23.00 - События. Акцент (16+), 23.10 - Патрульный участок (16+), 23.30 - х/ф "Обман" (16+)

МАТЧ

08.30 - Безумные чемпионаты (16+), 09.05 - Зарядка ГТО, 09.30 - Все на матч!, 11.30 - Безумные чемпионаты (16+), 12.00 - Спортивный интерес (16+), 13.05 - Футбол. Лига Европы. "Интер" (Италия) - "Саутгемптон" (Англия), 15.10 - Футбол. Лига Европы. "Манчестер Юнайтед" (Англия) - "Фенербахче" (Турция), 17.15 - Все на матч!, 18.05 - Правила боя (16+), 18.25 - х/ф "Рокки" (16+), 20.35 - Бой в большом городе (16+), 21.35 - Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - "Панатинаикос" (Греция), 00.05 - Все на футбол! Афиша (12+), 01.00 - Все на матч!, 01.45 - Бой в большом городе (16+), 02.45 - Волейбол. Чемпионат мира среди клубов. Мужчины. "Зенит-Казань" (Россия) - "Тайчжун" (Тайвань), 04.45 - 1 + 1 (16+), 05.30-Точка (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+), 07.30 - Домашняя кухня (16+), 08.00 - 6 кадров (16+), 08.10 - мелодрама "Верь мне" (16+), 16.00 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - т/с "Она написала убийство" (16+), 19.00 - т/с "Брак по завещанию" (16+), 22.55-т/с "Доктор Хаус" (16+), 23.50 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф "Окна" (16+), 02.20 - Звездные истории (16+), 05.20 - 6 кадров (16+), 05.30-Джейми. Обед за 15 минут (16+)

ПРОДАМ: эмалированные горшки, варежки шерстяные, книги по кулинарии, радио 3-х программное, kleenку на материале, пеленки х/б, тулья простой новый, отрез шелка на ширину 16 м, отрезы: шелка, ситца, штапеля, халат сатиновый черный, бандажи для коленных суставов, пальто зимнее (черное драповое), стаканы, рюмки, салатница (ладья), вазу для цветов из хрусталя, графин и стаканчики (богемское стекло), ковер шерстяной 3х4, материал для первовых наволочек, тик для матрасов.

Обращаться: т. 313-197, 8-904-175-47-37.

Информационное сообщение

КУМИ информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., Каменский район, примерно в 30 м по направлению на юго-запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:8701001:44, площадью 1785 кв.м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства.

Лица, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 14.11.2016 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

СУББОТА 22 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
 06.10 Комедия "Мы с вами где-то встречались" (16+)
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.45 М/с "Смешарики.
 09.00 Умницы и умники (12+)
 09.45 Слово пастыря
 10.00 Новости
 10.15 Сайд и Карлсон (12+)
 11.20 Смак (12+)
 12.00 Новости
 12.10 Идеальный ремонт
 13.10 На 10 лет моложе (16+)
 14.00 Голос (12+)
 16.50 Кто хочет стать миллионером?
 18.00 Новости
 18.15 Ледниковый период
 21.00 Время
 21.20 Сегодня вечером (16+)
 22.40 МаксимМаксим (16+)
 23.50 Подмосковные вечера (16+)
 00.45 Худ. фильм "Хороший год" (16+)
 02.55 Худ. фильм "Верный выстрел"
 04.40 Модный приговор

РОССИЯ 1

04.50 Худ. фильм "Слово для защиты" (12+)
 06.45 Диалоги о животных
 07.40 СГТРК. Вести-Урал.
 08.00 Вести
 08.10 СГТРК. Вести-Урал
 09.15 Сто к одному
 10.05 Сложно ли быть Михалковым?
 11.00 Вести
 11.20 СГТРК. Вести-Урал
 11.30 Юмор! Юмор! Юмор! (16+)
 14.00 Вести
 14.20 СГТРК. Вести-Урал
 14.30 Худ. фильм "Мир для двоих"
 18.00 Субботний вечер
 20.00 Вести
 21.00 Худ. фильм "Без права на ошибку" (12+)
 01.00 Худ. фильм "Сердце без замка"
 03.15 Т/с "Марш Турецкого-3" (12+)

НТВ

05.00 Их нравы
 05.35 Худ. фильм "Преступление будет раскрыто" (16+)
 07.25 Смотр
 08.00 Сегодня
 08.15 Жилищная лотерея плюс
 08.45 Готовим
 09.10 Устами младенца
 10.00 Сегодня
 10.20 Главная дорога (16+)
 11.00 Еда живая и мертвая (12+)
 12.00 Квартирный вопрос
 13.05 Двойные стандарты (16+)
 14.05 Однажды... (16+)
 15.05 Своя игра 16.00 Сегодня
 16.20 Док. фильм "Куда уходит детство?" (16+)
 17.15 Следствие вели... (16+)
 19.00 Центральное телевидение
 20.00 Новые русские сенсации (16+)
 21.00 Ты не повериши? (16+)
 22.00 Салтыков-Щедрин-шоу (16+)
 22.50 Международная пилорама (16+)
 23.40 Охота (16+)
 01.15 Т/с "Розыск" (16+)
 03.00 Т/с "Закон и порядок" (18+)
 04.00 Т/с "Сыщики" (16+)

ТНТ

07.00 "ТНТ". MIX (16+)
 08.00 Муз. пауза (16+)
 08.15 Путеводитель (16+)
 08.20 Бизнес-навигатор (16+)
 08.25 Путеводитель (16+)
 08.35 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (от 21 октября) (16+)
 09.00 Агенты 003 (16+)
 09.30 Дом-2 (16+)
 10.30 Дом-2. Остров любви (16+)
 11.30 Школа ремонта (12+)
 12.30 Такое кино! (16+)
 13.00 Битва экстрасенсов (16+)
 14.30 Однажды в России (16+)
 16.00 Худ. фильм "Гарри Поттер и философский камень" (12+)
 19.00 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (от 21 октября) (16+)
 19.25 Бизнес-навигатор (16+)
 19.30 Экстрасенсы ведут расследование (16+)
 20.00 Битва экстрасенсов (16+)
 21.30 Танцы (16+)
 23.30 Дом-2. Город любви (16+)
 00.30 Дом-2. После заката (16+)
 01.30 Такое кино! (16+)
 02.00 Драма "Уолл Стрит. Деньги не спят" (16+)
 04.40 Т/с "Люди будущего" (12+)
 05.30 Комедия "Супервеселый вечер" (16+)
 06.00 Т/с "Дневники вампира-5" (16+)

СТС

06.00 Ералаш
 06.40 М/с "Барbosкины", "Фиксики", "Робокар Поли и его друзья" (0+)
 08.30 Мужской журнал (16+)
 08.55 Поговорим... (6+)
 09.00 М/с "Фиксики", "Три кота" (0+)
 09.30 Руссо туристик (16+)
 10.30 Успеть за 24 часа (16+)
 11.30 Комедия "Эльвин и бурундуки-3" (6+)
 13.05 Комедия "Херби-победитель" (12+)
 15.00 Т/с "Воронины" (16+)
 16.00 Вечор (16+)
 17.00 Боевик "Человек-паук" (12+)
 19.20 Мультфильм "Кунг-фу панда" (6+)
 21.00 Худ. фильм "Человек-паук-2" (12+)
 23.30 Боевик "Восход" "Меркурий" (16+)
 01.35 Комедия "Эльвин и бурундуки-3" (6+)
 03.10 Комедия "Когда поют ангелы" (12+)
 04.50 Ералаш
 05.40 Муз. программа (16+)

ПЯТНИЦА

06.00 М/с "Смешарики"- (12+)
 06.30 М/с "Вуди Вудлеккер" (12+)
 06.50 М/с "Смешарики" (12+)
 08.15 Школа доктора Комаровского (16+)
 09.30 Худ. фильм "Кошки против собак" (12+)
 11.30 Орел и решка. Шопинг (16+)
 12.30 Еда, я люблю тебя! (16+)
 13.30 Ревизорро (16+)
 14.30 На ножах (16+)
 15.30 Худ. фильм "Пол. Секретный материальчик" (16+)
 17.40 Худ. фильм "Сорокалетний девственник" (16+)
 20.00 Орел и решка (16+)
 22.00 Вечор (16+)
 22.30 Вопрос-ответ (12+)
 23.00 Худ. фильм "Самая одинокая планета" (16+)
 01.20 Худ. фильм "Я объявляю войну" (16+)

ОТВ

05.00 - События. Итоги (16+), - 05.25 - События. Акцент (16+), 05.35 - Патрульный участок (16+), 06.00 - мультфильмы "Ну, погоди!", "Летающие звери" (0+), 07.00 - События УрФО (16+), 07.30 - мультфильмы "Ну, погоди!", "Летающие звери" (0+), 08.00 - 9 1/2 (16+), 09.00-Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП, Блондинка за рулем (16+), 10.25 - д/ф "Уралочка" - кузница чемпионов" (12+), 11.10 - Все о ЖКХ (16+), 11.30 - Рецепт (16+), 12.00 - Национальное измерение (16+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+) 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - Наследники Урарту (16+), 13.15 - Все о загородной жизни (12+), 13.40 - Таланты и поклонники (12+), 15.10 - Прокуратура. На страже закона (16+), 15.25 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 15.55 - Город на карте (16+), 16.10 - Рецепт (16+), 16.40 - Горные вести (16+), 17.00 - Хоккей. Чемпионат КХЛ. "Автомобилист" (Екатеринбург)-"Витязь" (Московская область), 19.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП, Блондинка за рулем, Покупай "Аккумуляторы" (16+), 21.00 - События. Итоги недели (16+), 21.50 - х/ф "Падение Лондона" (16+), 23.30 - х/ф "Падение Олимпа" (16+), 01.25 - х/ф "Обман" (16+)

МАТЧ

08.30 - Безумные чемпионаты (16+), 09.05 - Зарядка ГТО, 09.25 - Все на матч! (12+), 10.25 - Фигурное катание. Гран-при США. Женщины. Короткая программа. Пары. Короткая программа, 12.30 - Все на футбол! Афиша (12+), 13.30 - Бой в большом городе (16+), 13.50 - Точка (16+), 14.20 - Смешанные единоборства. M-1 Challenge. Аттила . Вей-Виктор Немков, Павел Витрук-Виталий Бранчук. Бой за титул чемпиона в легчайшем весе (16+), 16.25 - Футбол. Чемпион Англии. "Борнмут"- "Тоттенхэм", 18.25 - Все на матч!, 18.55 - Росгосстрах. Чемпион России по футболу. "Урал" (Екатеринбург)-"Спартак" (Москва), 21.15 - Все на матч!, 21.50 - д/ф "Спортивный детектив" (16+), 22.50 - "Формула-1". Гран-при США. Квалификация, 00.05 - Фигурное катание. Гран-при США. Мужчины. Короткая программа, 01.00 - Все на матч!, 01.30 - Фигурное катание. Гран-при США. Женщины. Произвольная программа

ДОМАШНИЙ

06.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+), 07.30 - 6 кадров (16+), 07.45 - комедия "Формула любви" (16+), 09.35 - Домашняя кухня (16+), 10.05 - мелодрама "Я все решу сама. Танцующая на волнах" (16+), 15.35 -мелодрама "Женская интуиция" (16+), 18.00 - 6 кадров (16+), 18.05 - Великолепный век (16+), 19.00 - т/с "Великолепный век" (16+), 22.55 - Замуж за рубеж (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама "Московский жиголо" (18+), 02.30 - Звездные истории (16+)

ПРОДАМ навигатор (новый).

Обращаться: тел. 8-922-295-76-42.

ПРОДАМ посудомоечную машину "Электролюкс" (производство Швеции, модель ESF 235, не эксплуатировалась), морозильную камеру "Атлант" (право Минска), газовую варочную поверхность "Bosch" (2 конфорки, электророзжиг, производство Испании, не эксплуатировалась).

Обращаться: тел. 8-992-005-14-01.

ПРОДАМ 5-комнатную квартиру в г. Новокузнецке (8/10 эт., 108/95/12, галерея, две лоджии застекленные) + кап. гараж 67,2 кв. м с земельным участком 55 кв. м + дача, дом кирпич., 160 кв. м, 2,5 эт., гараж, подвал, баня 40 кв. м, строительный вагончик, скважина 30 м, 15 соток земли. Документы на строение и землю. Хозяин.

Обращаться: тел. 89039850344, e-mail: mavat.kz@mail.ru

ПРОДАМ однокомнатную квартиру гостинично-го типа в г. Ревде (недорого).

Обращаться: тел. 8-912-244-90-48.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 23 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости
06.10 Худ. фильм "Вербовщик" (16+)
08.10 М/с "Смешарики. Пин-код" (0+)
08.20 Часовой (12+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 Открытие Китая
12.45 Теория заговора (16+)
13.40 Церемония вручения народной премии "Золотой граммофон" (16+)
17.40 Муз. фестиваль "Голосящий КиВиН2016" (16+)
21.00 Время
22.30 Что? Где? Когда?
23.45 Худ. фильм "Дракула" (16+)
01.25 Худ. фильм "Три дюйма" (16+)
03.10 Модный приговор
04.10 Контрольная закупка

РОССИЯ 1

- 05.05 Худ. фильм "Только любовь" (12+)
07.00 МУЛЬТ утро
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК, Вести-Урал
11.00 Вести
11.20 Смеяться разрешается
14.00 Вести
14.20 Худ. фильм "Шанс" (12+)
18.00 Удивительные люди (12+)
20.00 Вести
22.00 Воскресный вечер (12+)
00.30 Худ. фильм "Улыбнись, когда плачут звезды" (12+)
02.30 Т/с "Без следа" (16+)
03.35 Смехопанорама

HTB

- 05.00 Их нравы
05.25 Охота (16+)
07.00 Центральное телевидение (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото плюс
08.50 Стингеры "HTB" (12+)
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
11.05 Чудо техники (12+)
12.00 Дачный ответ
13.05 НашПотребНадзор (16+)
14.10 Поедем, поедим!
15.05 Тоже люди. Вячеслав Фетисов (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Секрет на миллион. Анастасия Волочкова (16+)
18.00 Следствие вели... (16+)
19.00 Акценты недели
20.00 Киношоу (16+)
22.40 Муз. фильм "О бедном гусаре замолвите слово..."
02.05 Т/с "Розыск" (16+)
04.00 Т/с "Сыщики" (16+)

- 07.00 "THT". MIX (16+)
08.00 Муз. пауза (16+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.20 Бизнес-навигатор (16+)
08.25 Путеводитель+ (16+)
08.35 ВРЕМЯ ПО КОМПАСУ (от 21 октября) (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.00 Дом-2. Остров любви (16+)
11.00 Перезагрузка (16+)
12.00 Импровизация (16+)
13.00 Худ. фильм "Гарри Поттер и философский камень" (12+)
16.00 Худ. фильм "Гарри Поттер и Тайная комната" (12+)
19.00 ДИАЛОГ (от 17 октября) (16+)
19.20 Путеводитель (16+)
19.30 Комеди Клаб(16+)
20.00 Танцы (16+)
22.00 Stand Up (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
00.00 Дом-2. После заката (16+)
01.00 Не спать! (16+)
02.00 Боевик "12 раундов" (16+)
04.05 Т/с "Люди будущего" (12+)
04.55 Комедия "Супервеселый вечер" (16+)
05.25 Драма "Заложники" (16+)
06.15 Женская лига. Парни, деньги и любовь (16+)

THT

- 05.00 - Депутатское расследование (16+), 05.20 - Патрульный участок на дорогах (16+), 05.45 - Город на карте (16+), 06.00 - Музыкальная Европа (12+), 06.50 - д/ф "Уралочка" - кулинар чемпионов" (12+), 07.40 - мультфильмы "Ну, погоди!", "Летающие звери", "Маша и Медведь" (0+), 09.00 - х/ф "Тот самый Мюнхгаузен" (12+), 11.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 12.00 - Все о загородной жизни (12+), 12.25 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.30 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.00 - О личном и наличном (12+), 13.25 - д/ф "В мире чудес. Магические силы" (12+), 14.30 - т/с "Группа "Зета" (16+), 21.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 22.05 - Достояние республики (12+), 23.00 - События. Итоги недели (16+), 23.50 - х/ф "Падение Лондона" (16+), 01.30 - х/ф "Падение Олимпа" (16+)

OTV

- 08.30 - Безумные чемпионаты (16+), 09.05 - Фигурное катание. Гран-при США. Мужчины. Короткая программа. Танцы на льду. Короткая программа, 11.10 - Футбол. Чемпионат Италии. "Милан"- "Овенгус", 13.15 - Инспектор ЗОЖ (12+), 13.50 - Бой в большом городе (16+), 14.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. "Химки" - "Локомотив-Кубань" (Краснодар), 17.05 - Все на матч!, 18.00 - Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. "Локомотив" (Москва)-ЦСКА, 20.50 - Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. "Краснодар"- "Амкар" (Пермь), 23.00 - Все на матч!, 23.25 - "Формула-1" (12+), 23.45 - "Формула-1". Гран-при США, 02.05- Все на матч!, 02.35 - Куберспорт. Международный турнир. (16+), 03.35 - Фигурное катание. Гран-при США. Мужчины. Произвольная программа. Танцы на льду. Произвольная программа (16+), 05.30 - д/ф "Олимпийские вершины. Фигурное катание" (16+), 06.30 - "Формула-1". Гран-при США

МАТЧ

- 06.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+), 07.30 - х/ф "Варвара-краса, длинная коса" (16+), 09.10 - х/ф "Эхо из прошлого" (16+), 13.00 - мелодрама "Женская интуиция" (16+), 15.25 - мелодрама "Женская интуиция-2" (16+), 18.00 - Великолепный век (16+), 19.00 - т/с "Великолепный век" (16+), 22.55 - Замуж за рубеж (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама "Про Любоя" (16+), 02.40 - Звездные истории (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+)

ДОМАШНИЙ

- 06.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+), 07.30 - х/ф "Варвара-краса, длинная коса" (16+), 09.10 - х/ф "Эхо из прошлого" (16+), 13.00 - мелодрама "Женская интуиция" (16+), 15.25 - мелодрама "Женская интуиция-2" (16+), 18.00 - Великолепный век (16+), 19.00 - т/с "Великолепный век" (16+), 22.55 - Замуж за рубеж (16+), 23.55 - 6 кадров (16+), 00.30 - мелодрама "Про Любоя" (16+), 02.40 - Звездные истории (16+), 05.30 - Джейми. Обед за 15 минут (16+)

ПЯТНИЦА

- 06.00 Худ. фильм "Кошки против собак" (12+)
08.00 М/с "Смешарики" (12+)
08.25 Школа доктора Комаровского (12+)
09.30 Еда, я люблю тебя! (16+)
10.30 Леся здеся (16+)
11.30 Орел и решка. Кругосветка (16+)
12.30 Проводник (16+)
13.30 Худ. фильм "Сорокалетний девственник" (16+)
15.45 Пацанки (16+)
17.45 Худ. фильм "Пол. Секретный материалычик" (16+)
20.00 Орел и решка (16+)
22.00 Вечер (16+)
22.30 Мужской журнал (16+)
22.55 Поговорим... (6+)
23.00 Приманка (16+)
00.00 Худ. фильм "Операция "Арго" (18+)
02.30 Т/с "Ангар 13" (16+)

Прогноз магнитных бурь на октябрь

- 1 октября - 3 балла - 09.00 - 11.00
5 октября - 3 балла - 11.00 - 13.00
9 октября - 2 балла - 19.00 - 21.00
13 октября - 3 балла - 12.00 - 14.00
16 октября - 3 балла - 15.00 - 17.00
18 октября - 2 балла - 16.00 - 18.00
22 октября - 2 балла - 13.00 - 15.00
25 октября - 3 балла - 14.00 - 16.00
27 октября - 3 балла - 17.00 - 19.00
30 октября - 3 балла - 08.00 - 10.00

Цены
действуют
до конца
октября

РАСПРОДАЖА УСИЛЕННЫХ ТЕПЛИЦ ОТ 10000 рублей

2 двери, 2 форточки,
арки через метр и все комплектующие.

Инструкция по сборке.
РАССРОЧКА.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.

Поликарбонат КРОНОС и СОТОЛАЙТ
с 10-летней гарантией.
Остерегайтесь подделок!

Тел. 8-982-643-3980, 8-905-807-1627, 8-950-552-6530

Сайт: www.metalplastikdeliye96.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Любовь Леонидовну Шульгину, Людмилу Михайловну Ершову, Любовь Васильевну Гаеву, Зою Константиновну Осинцеву, Любовь Глебовну Накарякову, Валерия Александровича Царегородцева, Александра Дмитриевича Ерыкарова.

Желаем в жизни только счастья, Удачи, смеха, радости, тепла! Пусть стороной обходят все ненастья, А рядом будут добрые друзья!

**Рыбниковская администрация,
Совет ветеранов**

С юбилеем Алевтину Алексеевну Тагильцеву, Зою Артемьевну Вдовину, Галину Фоминичну Токареву, Галину Сергеевну Ушакову, Григория Геннадьевича Липина, Валентину Ивановну Щевелеву, Сергея Георгиевича Прокофьева, Людмилу Александровну Лабыкину, Зинаиду Григорьевну Ефимцову, Анну Алексеевну Некрасову, Ивана Павловича Гавинова, Михаила Ивановича Делякина, Владимира Анатольевича Антропова, Галину Дмитриевну Калистратову, Милю Григорьевну Калистратову.

Пусть радостных дней будет много, Улыбка не сходит с лица, И пусть будет светлой дорога, А счастью не будет конца.

Колчеданская администрация

С юбилеем Нину Сергеевну Подкорытову, Галину Ивановну Лисьих, Анну Нестеровну Билевич, Виктора Дмитриевича Морозова, Римму Николаевну Ситникову, Анатолия Григорьевича Черноскутова, Петра Михайловича Горак, Наталью Александровну Тагильцеву, Валентину Александровну Городнову, Ольгу Лукиничну Соколовскую.

Пусть светлый и прекрасный юбилей Наполнит жизнь уютом и любовью! Большого счастья, искренних друзей, Удачи верной, крепкого здоровья!

**Новоисетская администрация,
Совет ветеранов,
Совет женщин,
специалист по соцработе**

С юбилеем Любовь Васильевну Богданову, Александру Степановну Гаряеву, Зинаиду Михайловну Курицыну, Людмилу Алексеевну Симанову, Елену Александровну Терину, Валентину Яковлевну Третьяк, Рашита Нигматовича Файзулина.

Желаем вам, чтоб путь ваш был Надежен и приветен, И радость улыбалась впереди, Чтоб все успеть на этом свете - И жизнь прожить, и поле перейти.

**Окуловская администрация,
Совет ветеранов**

С юбилеем Юлию Демьяновну Михайлову, Надежду Владимировну Губайдуллину, Федора Михайловича Колосова, Нину Петровну Мокушину, Ангелину Евгеньевну Степанову, Елену Леонидовну Чепрапанову, Любовь Геннадьевну Тюрину, Виктора Григорьевича Колотилова, Татьяну Павловну Янагаеву.

С юбилеем мы вас поздравляем, Как давно на Руси повелось, И от чистого сердца желаем, Чтоб счастливо и долго жилось!

**Травянская администрация,
специалист по соцработе,
Совет ветеранов**

С юбилеем Людмилу Алексеевну Власову, Марию Кузьминичну Мезенову, Евгения Сергеевича Тимофеева, Анатолия Георгиевича Ортюкова, Раису Иосифовну Прожерину, Раису Григорьевну Пьянкову, Веру Дмитриевну Воробьеву, Людмилу Ивановну Гайдадуллину, Зинаиду Анатольевну Засыпкину, Владимира Леонидовича Ерыкарова, Валентина Яковлевича Мещерягина.

Пожелать всего самого лучшего В юбилей замечательный хочется: Как мечтается, все пусть получится, Жизнь улыбками, светом наполнится!

**Маминская администрация,
Совет ветеранов,
Женсовет,
специалист по соцработе**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

КУМИ информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресу:

1. Свердловская обл., Каменский район, с. Щербаково, примерно в 30 м по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:4901001:304, площадью 1598 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства.

2. Свердловская обл., Каменский район, с. Щербаково, примерно в 20 м по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:4901001:304, площадью 1317 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства.

3. Свердловская обл., Каменский район, с. Щербаково, за зе-

мельным участком с кадастровым номером 66:12:4901001:101, площадью 1524 кв. м, категория земельного участка - земли населенных пунктов, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в предоставлении данных земельных участков, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 14.11.2016 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области.

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01550 от 04.02.2016 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». **Телефон/факс** 39-93-69. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Директор Н.В. КАЗАНЦЕВА.
Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: А.Р. Мокров.

Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45. Отпечатано в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 499. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.